(SEFH)
O=E 1 LI LZHALhROK

X BET X BET —HRX—2MR [RBTHR—2L3—:https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CHERR TX 5, EIRE
FEROEEIFRAAZ . BETLHIILER5, MELEERERZIIHEAR (I 7R KRBT R—LX—U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z+e# 32,

¥ OBET — BTN . S BURRORRBICEHAEE CERRL 25 47 12 A MR- kL H 3 (B 54) OfTiRe s IR) 2303, /a8, kDD
WA, HIDF AR RS UIZENTAFZERR 5815 A B SRV R BRI ZE T O BRI, (1) 2 L7 B DU T, S L7 Hls G TR
REANZFA LT IR T AT D RIED /S BER TERNZ L2/ T, IEIROESORITF AU HERIE, ZORSICEEL GRIFIREL TWAZ LR
T, T AP CEROESIZ CMT AL DRESE AL CODGEMRHY | AROEPRIREICIDRSE R 50305, BIESLL AR 7-H
BICOWTUL, BIREREKF TERIRT D,

R | B | g R TR RS Hif
F | AWy | & oo BB GE A E D
1|1 o1 18| TEBIRR 33° 56.8° N 134° 23.8° E 39km M: 3.0
T 1 ZRHTHIAS =0, 6 AREMTFIAL *=0. 6 AFHHMTE) I %=0.5
2 [ 1 0204 | AEKEUE 26° 38.2° N 130° 10.0° E 55km M: 4.5
THAFRI 1 ALK SR k=1. 0
3|1 0339 #ofkE 34° 09.3° N 135° 06.7 E 9km M: 2.6
FragkiL U 1 HgErd i FEsk=0. 9 Foskilrfi—& T %=0.6
4 {1 1215 | FRRLUREER 33 41.3 N 135° 26.8’ E 46km M: 4.2
Fragi LU 3 HITEIRSETEERG) | k=3, 1 [T H (& %=3. 0 HIHAEETA S %=2. 8 i REHT k=2, 7

FI TSR] R =2. 6

2 HEhTE=2. 4 HE) T4 % =2, 4 BRI TEEMRTE =2, 2 A7 T8 k=2, 1
e THREER) BT H I % =2. 1 _Ea TRk k=2, 1 HRETHAR%=2. 0 F7ElTHBhAE=2. 0
BT EEPLL AE=2. 0 7> HEHT T /BT %=1.9 fndkil HElTEZE%=1. 9 FCFEBFHT % k=1.9
A HIBTTEA k=1, 9 FoakiIE/ERTFIM *=1. 8 FLOHif5) 1 %=1.8 FHEATHE%=1.7
FRDNTHAVERR G v & —%=1. 6 FOdkILIFIFRANTEIR *=1. 6 Z7p ] 1H=1.6 A3 )| TEEF *=1.5
o b EMTAEREM k=1 5

1 FERILUE) TR %=1, 4 H @& EERE k=1 4 f2O)I[H=1. 4 T SHATJE SR %=1.4
AR % =1. 4 RUHTEES % =1. 3 FEATIEIF NT4 & %=1 3 B &) I k=1, 2
LT BEE T=1. 2 F2od) | [ H &S TR k=1 2 FrEmHE=1. 2 fEm FEdsk=1.2
KHIMTBEA %=1, 2 ERAMTERAK=1. | AHAPENT =1 1 FEFAAZE*=1.0 IEPHITEHH *=1.0
R AT AR A k=1, 0 dh/88) [T iEth=1. 0 ABASTTHEE sk=1. 0 A3 FJIETHHE *=0. 9
ERANIT H 8 %k =0. 9 A2o0) HTHBKILITE % =0. 8 FOFKILT—3& T %=0. 8 #2DJITHPERH:-*=0. 8
O RPHTRREF T k=0, 7 A7 FHHTER=0. 7

—HEIR 2 JRETHREH *=1. 6 AEMFTIAIEAT *=1.6 RETrEHIT=1. 6 AERHEE k=15 BB RET k=15

1 AERFHTACAIATHR R % =1. 3 =BACIbATAIE k=1. 0 =EHIEAT RO ARE=0. 8 = EEfElE TRl A % =0. 7
NS 2 KERASRX I LART k=1, 7 MNERF AT %=1. 6

1 FEFIE AT k=1, 4 EHEART SRS *=1. 4 APNEEFTERA *=1. 3 TRFPAFKS *=1.2

KEERIFEREBIL %k =1. 1 KEFORFFPmT k=1, 1 RAGREATREN *=1. | & HMTAI=1. 0
FERAET R sk=1. 0 JPRIE R A4 %=0. 9 {AEIHT A %=0. 9 AEHHTIEF [ %=0. 8
KRBT ILIH % =0. 8 JFF0FH AT % =0. 8 JFF0HTIFRRIT=0. 8 KHRERHHRX K UERHT % =0. 8
KPR X L k=0, 8 JREEFTH V) A< H1Ik%=0. 8 KBRILTIEIL %=0. 8 RIEFHrHTL %=0. 7
FASR T ZEREmT % =0, 7 B ARBTHE L6 % =0. 7 KPRKIERIRE %=0. 7 KBARIX R A %=0. 7
KRBRAE R R AR % =0. 7 o iiseAEs e k=0, 7 BEFTERE T %=0. 6 KB X G *=0. 6
KINEX K= *=0. 6 KPRERTTHXEEHIEKET=0. 6 A5 TR %=0. 6 HEZAMT7R 1 %=0. 6
EERTHHT =0, 5 REHFER % =0, 5 KIHEEXMER*=0. 5 JIHEFTTEH % =0. 5
SR REIH] % =0. 5 AZEFHALES%=0. 5 JPRHE/ XA A %=0. 5
RER 2 KINAHRE *=1.7 IR N %=1, 7 FETREEA R %=1. 6 TALILATSFEN *=1.6

BT k=1, 5 Tl Fifisk=1. 5 BEhkSE%k=1.5 K)IFHRJII=1.5

1 Tk =1. 3 AIEATIS EA=]. 3 HEFAT Frisk=1. 2 B 1R k=1, 2 JEBERTEIAN %=1. 2
FACIARTS k=1, 0 FPEFRFIEARM %=1. 0 TEHART k=1. 0 JFIERILITTALESLET %=0. 9
BERBIT VARG % =0. 9 ZEEERT B2,k =0. 9 ZCITREAE % =0. 9 FHJFANTHIS % =0. 9 FiRE %=0. 8
BEHTAIME=0. 8 ZREI| FARE %=0. 8 BHkTifiA%=0. 8 FZHIAN %=0. 7 Kfo HEF O %=0.7
JRE TR k=0, 7 A-ERFTEEMT %=0. 6 HEEFA/INI%=0. 6 Z5E)I|FERTHEIE %=0. 6
FEIE AT %=0. 6 FiRTivE BT % =0. 6 2SR 4K % =0. 5 KB |FEHEHT *=0. 5

TR 1 BTRETIL ORT % =1. 2 SEHRTPEOM % =1. 2 {EETHAFINT=1. 1 FVANTFIR *=1. 0 A HHTEJ 5 %=0. 8

RAIRF VA BT % =0. 8 WEFATNEFANT % =0. 7 LB HART *=0. 7 R en=0. 7
PTG EMT=0. 5

B 1 Hh S oritkf=0. 5

51 1222 | kB 36° 55.5° N 139° 40.6° E Tkm M: 2.8
R 1 FRE A Bl k=1, 3

61 17 03| wEEFHEY 37° 03.1” N 140° 31.6" E 9km M: 2.7
e 1 I %=0. 8

711 19 18 | WA 41° 55.8° N 140° 58.0° E 8km M: 2.4

JtifgiE 2 EEET BT 5 =2. 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
8 | 1 2320 | REE 26° 29.4° N 142° 03.0° E 56km M: 4.1
HUCER 1 /NS RRE=0. 7
9| 2 0635 | IZEIAFEE M 36° 18.8° N 137 37.7 E 2km M: 2.7
7 BRI 1 & LT AR SR ABHGZ % =0. 5
10 | 2 07 04 | ‘&ILIVAPESS 36° 44.2° N 137° 00.6° E 8km M: 1.6
LR 1 &R AN %=1, 0
11 | 3 0149 | ‘HFEpp 39° 04.77 N 142° 11.9° E 43km M: 3.5
AT 1 (EFHETHEER k=1, 1 RASIETH RATERT=0. 8 —BIriTJBHT %=0. 7 —RIri=ARAT %=0. 7
12 | 3 14 34 | ERpSRPEL 36° 11.6° N 137° 40.1° E 3km M: 2.7
FIp IR 1 WAAHIZER %=1, 2 AEHTHHE %=0. 6
13| 3 2108 | EEFEFEEL 35° 56.0° N 137° 39.7 E 11km M: 2.5
psidy 1 AREHTHEE %=0. 5
14 | 4 1156 | JH{yh 42° 15.1° N 142° 28.5° E 43km M: 3.0
JeimE 1 FHOTEH BT AT HET %=0. 5
15 | 4 20 21 | FEERR I 34° 27.8 N 140° 17.5" E 75km M: 4.6
TFHER 2 JEIHTISEA=1. 6 BHTAE RN *=1. 6 M *<=1. 6
1 W HHERTE k=1 4 W) [FHikEE %=1. 3 BT PP %=1. 3 BERET F.24f%=1.3
MRS k=1. 3 EFIHA YT 7 F=1.3 EmITRERI*=1.3 fElHEHEE=1.3
AT FIRIT R k=1, 2 —EHT—5=1. 2 fELEEe k=12 REENT KL E *=1.2
WSITIRTE *=1. 2 PRI ERITE A K=1. 2 FEERTAR*=1.1 BJIIH/\fE=1.1 kT FE=1.0
FHEEEROUE=1. 0 AHETE LR %=0.9 A H &5 %=0. 8 TIEMLLIXIEBNT %=0. 7
B IFHPNI=0. 7 JZETT B OH=0. 7 rERaiT T-aRTI= % =0. 7 KA Ei g *=0. 7
FHEF X =0, 7 TSGR %=0. 6 |LETHE=%=0.5
HUTCHD 2 PrEKERTHRE*=2. 1 FEREITZEAEL 7 FRTREXKTHT=1.5
1 BRI =64 R %=1, 4 = HPEH=1. 4 HEEFTE) =1, 4 ST X AT %=1, 3
FEFARS %=1.2 ZFFHHE=1. 2 FERRKFH)IIT *=1. 1 HFOKH XA *=1.0
FEAARS %=1. 0 FrEFRIF=0. 9 HURHRE K HIR %=0. 9 HURTH AKX AL %=0. 9
HORHEF X AT =0, 8 HUEURAIE XHkH: =0, 8 HURHIX S & & 5k=0. 8 FTF)1[XA5=0. 8
JINERF/INIET % =0. 8 HURTTHXAL) 1 5=0. 8 /INSHTRAMT k=0, 7 HUFHHH k=0. 7
SRR HIL=0. 7 SATHE AR AT %=0. 7 AR @I %=0. 7 HFATHHER _ LA %=0.7
AT U4 k=0, 7 PHBUTHTTHT % =0. 6 HUHEXHETR=0. 6 HEAT=ARE=0.6
FOAR XBEAR=0. 6 HORTIHXEEH % =0. 6 HUREIRZSH=0. 6 [E5SF11-8=0.6
FHOURRAR—Y & %=0.5 FRGLF)IXEEF *=0. 5 HAGL)XMIE*=0. 5
I\FEF iz k=0, 5 FOSCREAGS % =0. 5 BTH T %=0. 5 HOTih) 1K %=0. 5
ORI ZEE) % =0. 5 FEREMTEM=0. 5 HLXPE 4 Jf=0. 5
PR || U 2 ZjiRILAT k=1, 8 HEE T E=1.6
1 BRI X IAB A HRT =1, 2 BEIEHEAEX B 5 AT sk=1. 2 B LI LA HTE * =1. 2
J UGS VR B TR > =1, 2 ) I IR TS sk =1, 2 JEAHTFRET k=1, 2 FRIEER KFURAT k=1 1
JHIRE AT E AT k=1, 1 RERE - XEEEE k=1, 0 HEIRAIRIXEERIATE *=1. 0 REIEE RIXRIART % =1. 0
R X LFAT=1. 0 BT AR B BT %=1, 0 BEEAAS) || KA RT3k =0. 9 FEIAMIEL %=0. 9
BRI AN 30 =0. 9 REEREX 1 B TSR] % =0. 8 BEETIRART %=0. 8 5alJ5HTH=0. 8
TR RS R, 5k =0. 7 RIS R SRR 4 % =0. 7 BRIEP K LIRET k=0, 6 Il X/ MEFfiERRT=0. 5
PERTARINT %=0. 5 3¢ 7 IG5 7 I=0. 5 ZREFTHEE=0. 5
il Uk 2 HFERTREAX=1.8
1 FEOETREM*=1.0 ffafiPgta s 7 v =09
R 1 “RIriaH=0. 6 JHTEH=0.6
AR 1 b TR ERIT=0. 6
R 1 Pl AR =0, 8 HEHTEFKIE%=0. 8 SV Vo F KERKBIT*=0.8 S 7z F RKERX K *=0. 8
WV EFRKBIET%=0. 7 WK EE *=0.7 AET FHR=0.6 )| OT#EA%=0.6
FIRRACAEET % =0. 6 FEHAR %=0. 6 W= EIHXE=0.5 &1 RATHEE %=0.5
WV ERMX R %=0. 5 NVETAFAR %=0. 5
LB 1 &L T AREE=0. 5
16 | 4 2303 | e 37° 05.9° N 141° 06.8’ E 51km M: 3.7
e 2 HERENTALH *=1.9
1 JUPATFIN=L 3 AT EJTPNREE k=1, 3 WO I k=1, 2 48 5 AEHT P AR *=1. 2
KEERT I k=1, 2 W EF=RMT=0. 7 FJIF/INg %k =0. 7 RITHTEEHHE=0. 6
17 | 5 10 00 | AEEREITHE 28° 11.8° N 129° 32.3° E 31km M: 3.1
JEE U R 1 WP & R=0. 5
18 | 6 02 54 | FigRHF 36° 13.4 N 141° 36.2° E 54km M: 5.6
o 3 BRILTTIHRENT =2, 7 FJIRD NG k=2, 7 WEERTHEIFT % =2. 6
2 [ERETERH %=2. 4 VW& i/ IMATE=2. 4 fRETTAARET=2. 3 JE8) | [Hisiis i =2. 3

KEFS TRAA K =2, 3 FATTHAHERAT k=2 3 FEE BT TR %=2. 3 TR | [HE R % =2. 2
ABILTIBARL % =2. 2 tREFHEMORENT % =2. 2 JRITATEHMGE=2. 2 fEE T BT % =2. 2 ARLIH=2. 1
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AETEE =2 1 28T\ k=2, 1 28T EHEXET*=2. 1 BIEET/ SR k=2, 1
KEATFNE=2. 1 STABTRERE =2, 1 fRETRORET %=2. 1 PEFHRER *=2. 1 SRR %=2. 1
EHATTR B k=2 0 23 FRTHT R =2 %=2. 0 VWb X A k=2, 0 FHE i Af%=2.0

JHPIAST L PR % =2. 0 28723 [T/ \IRBHT % =2. 0 FEFAFS HRE R X PEHT 3k =2. 0 AT HisHr il k=2. 0
FEERETYER=2. 0 ERITAAE % =1. 9 KAERTAJIEk=1. 9 FIFRRSTHIENT X 5 RHT %=1. 9
FATTHREARET k=1. 9 @ EHETR I %=1.9 JIMERT I E M %=1.9 AT *=1.9

B FHE AR k=1. 9 SH2E BITHHETE % =1. 9 MIERTALA %=1. 8 I[Pk )P/ INLSE % =1. 8
AETIAE %=1.8 KAEMTHF [ =1. 8 FPHTHKIE*=1. 8 WO HSMT *=1. 8 FRMHT—AAK%=1.8
TARTIRHE k=1, 8 TAMRTHIEHE *=1. 7 MEETEITX = B0=1.7 AHERN=1. 7

B BT X AT k=1, 7 KERTH*=1.7 El) /N k=1, 7 1) IBTE) 1 %=1. 7
SHEEAATITHCRAT %=1, 6 BT BT k=1. 6 4ZHRTAEHE%=1. 6 HHARTHIA +/EE-1. 6
I N k=1, 5 VW E T EFIET=1. 5 (&S AR GBI R k=1, 5 & WA % =1. 5
RS THAREEIT k=1, 4 fEETHEETR 0] % =1. 4 fREPHEREILNT %=1, 4 WhE Y k=14
PEMVEAVES *=1. 4 VEEMTEE k=1, 4 AR k=1, 3 REFGASIT *=1. 3
ANTRALE *=1. 3 FHFKH%=1. 3 HFTTHIENT k=1 3 @SR ENT Fam i +=1.3
BRI k=1, 3 BTN k=1. 3 KEMTHEE % =1. 2 WIAMTHIAEE» F%=1.2
RESMT g k=1, 1 HEMTHE % =1. 1 SESSATIMARRT=1. 1 SESEETAN TS *=1. 1

FE S THAREAT %=1, 0 FEFRMETHEEEXAAE=1. 0 PEEITER=1. 0 MATTHARS IT=0. 9 FEZERATHE=0. 9
JUPATTNPN=0. 9 /INEFRTFRE k=0, 8 /NEFRT/NEFHTIT 5 =0. 8 (MR 1A 11=0. 7

B HRALRT k=0, 7 THFHT i % =0. 7

FEAH AT %=2. 5

ARIHTA =2, 2 U= AR TR Mss % =2. 2 FER T *=2. 2 /NEE L EE %=2.2
AT k=2, 1 TR k=2, 1 IR k=2, 1 HARTTEETA T k=2, 1 Felriiitte ®=2. 0
FETAA=2. 0 HRRTTKFREIRATT *=2. 0 > IEH D\ T *=2.0 BIii+ERTAGR*=1.9
ALREETTRARAT =1, 9 IR/ N4 =1. 9 HIHTEIR % =1. 9 AT +=1. 0 HeFrhifflax=1.9
PIRETIE O =1 9 17T ERE *=1. 9 BJITHEREx=1.9 SRHTI#EM=1.9 MK -*=1.9
ONEABWHIER *=1. 9 KFHEA=1. 9 KFEHTHEN *=1.9 ><IXfiKES *=1.8
FROEFEIE T Er T k=1, 8 4TI *=1. 8 OV=HAaisia) 1| k=1. 8 JRElritmH *=1. 8
NEERVINIR=1. 8 AATiHfE=1. 8 A THZRIENT k=1. 8 M HiEiT *=1. 8
AR B k=1, 7 W2 =1 7 [l RATHR k=1, 7 JRPNEEGEH k=1. 7 RiAs *=1. 7
FRHTTHER *=1. 7 ML k=1 7 IRETTTE *=1. 7 AR iAE *=1. 7 AR x=1.7
TFETAIRNT %=1. 7 AL I/IVER k=1, 6 kit k=1. 6 IREMT A *=1.6 /NEETEE *=1.6
EARTTIAHT k=1, 6 +JHTH44=1. 6 1T/ %=1. 6 “LRMH Tl =16 ALHIRTHBLFRT %=1.5
YL k=1. 5 IR *=1. 5 FREriaEk=1. 5 ST » & %k=1.5

WTEMD BT ELH*=1.5 233 AN SHTAFIH %=1. 5 O7=b72hifil/ _Eij=1.5
eI TR % =1. 5 FATfiTdesk=1.5 > IXHZEFE *=1. 5 ZKIFENETERE=1. 5
WHERETHEF O k=1. 4 R TR k=1. 4 i i sk=1. 4 FERmifsRx=1. 4
HFhiFE %=1 4 D<IXH/NE k=14 EHFZME*=1. 4 FERIMEE *=1. 4 STTIEAT %=1. 4
BRATEH=1. 4 TR k=1 4 frglhiHeidtk=1. 4 BPaTH Flsk=1. 4 PPl =1. 4

B FEME k=1, 3 FREHE NN k=1. 3 FFERE AT *=1. 3 LI *=1. 3
SERITRANEE L k=1, 3 \TARETERR k=1, 3 SFATIAM *=1. 3 FalriT W sk=1. 3 HLAETIMH-%=1.3
BRIk =1. 2 HCHifrk=1. 2 KYEMTHEENT k=1, 2 FheK e m-Enr=1. 2 FRRITA6)=1. 1
SREERT/ B k=1, 1 FRERE T b/ %=1, 0 B4 I[THPIH *=1. 0 FEEAMRT=RT=0. 8

HRART 1% =2. 6

AR A % =2. 3 THEMNT i *=2. 2 AZEHIR T#HH +=1. 8 /IMUTHhEA *=1.8
FEASATAHRIFH: k=1. 8 BRI SR =1, 7 BT AT %=1. 7 B iFEm] «=1. 7

S LR % =1. 7 IR 7= T %=1.6 2 FHIAETF=1. 6 FHAIETIHT/NI%=1. 6
TFEFTTHA k=1, 6 ARG ILTTH =1 5 KEFTE HIT=1.5

INLIFTFRGRAT k=1, 4 FSERBTEAR =1, 4 KEFFHAR %=1. 3 PiRFTa0T#*=1.3
FBARBTAL R RIS % =1. 2 FEFiR k=1. 2 JEMIRHATE=1. 2 BZER iR Ta k=1, 2
FAVETTHIREFT=1. | FETIRE A %=1 1 IAS < BiTEdl*=1. 1 FHETHERT%=1.0
HAARE) ITREEE % =1. 0 H AR NEIR AR R=1. 0 HEhiFE *=1.0 AYeiugi1=0.9
PR MR k=0, 7 HiARHIERT=0. 7 Bthigor*=0.6 HYH /&R ¥ %=0.5
WA %=1. 7 BRI %=1. 6 EFHATEFH *=1.5

FerfMTRE R k=1, 4 A& IRHT=1. 1 FERTITA AT %=0. 9 & T *=0. 7 ML ERT=0. 6
At ErnERT=0. 6

VAT k=2, 3 ALAMT BRR k=2, 3 BKHTHANT =2, 2 AT k=2. 2 BT RARERN %=2. 1
FERTHENT =2, 1 FAEMITEYL=2. 1 BN =2, 1 FIPRFITRIF%=2. 0 A H i H%=2.0
BRI RTEIS k=2, 0 ‘=) | T 1) 1| sk=1. 9 KIFH 7)1 | = HET=1. 9 KIGFHFAIL k=1. 9

AT HETATE k=1. 9 KIRFHTHG *=1. 8 CBRBTIUEE %=1, 7 JHAHTHMTE=1. 7 K& %=1. 7
BKARILNT k=1, 7 AT EENTk=1.7 IBZ5H=1. 7 1o AR k=1, 7 4B *=1. 7
BKFEKAT k=1, 6 HEIT&E %=1. 6 {IEFEXFE %=1 5 (AR X Hin=1. 5

B ESREFREAT k=1. 5 EHRIEERTHETH k=1. 5 B 50T *=1. 5 SR EMI*=1.5
Bk HIT=1. 5

EHRSEBRTAG k=1, 4 IIEE AR RIF k=1. 4 lIEKAKILH *=1. 4 TR *=1. 4
MAEFEREA *=1. 3 FOETFHEA *=1. 3 FEFMTEALT*=1. 3 KA Klik=1. 3 KTESH *=12
TR k=1, 2 FEIRTASRAE % =1. 2 KR =1, 1 KIBMTH1 k=1. 1 FRATEEAK k=11
EORNZENT NEFH k=1, 1 AT ) DRIE=1. 1 i =AA k=1, 1 il SR H k=1. 0

Lo ERTRE =1 0 BURE T/ NI k=1. 0 AUAFEERAKA=1. 0 ZEHEH—iH*%=0.9 L/ EATHEEE%=0.9
YEAETHIENT =0. 9 EATEA *=0.9 LEMHWTHAM=0. 9 ALANT FiE=0. 8 ZEHTI4k *=0. 7
EUNSENT IR % =0. 7 FE —FEETREE11=0. 7 FTHiiRNT=0. 6

FARTTFIR SR %=1 9 FMERFEAS%=1. 6 HILRRIG%=1.6 HKIRTTT L HT 4 7=1.6 EEAEE*=1.6
LTI =1 5




e
w

IS
oW 4

EYLHA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

Gt H 5% )

19

6 12 06

HER

AL

P21
RHPEL
] U

1 FEBST=EhE k=1, 4 REMHEEA*=1.3 LT k=1, 3 KRR 2 KR4t x=1. 2
LI PEHT bR k=1, 2 FFUTTRse k=1, 0 FURATHI =1 0 {iAHTE%=0. 9 P8 IHTRHIR %=0.9
KA HETHHT %=0. 8 FHHTE F D F%=0.8 WARTAHI=0. 8 fx ERTIANT %=0. 7 EAERTATHENT %=0. 6
B TR 11=0. 5

2 ERETARE k=2, 0 SEFHTH k=1. 8 NETFIRE *=1. 7 FHHHTABEHTH *=1. 7 JZETT ={%%=1.6
INETTERE*=1. 6 F AT *=1. 6 AETFME* =15 FHM EFH*=1.5 JUgfi+FHR*k=1.5

1 FHEBAHEER=1. 4 S EPRX TS *=1. 4 DAL 10 %=1. 3 BBEHR Fa R %=1.3
IERTEE *=1.3 —ABfithdek=1.3 FH/IHE LABFx=1. 3 mEmHY k=12 A& FRRE=1.2
R EEHEBTAR k=1. 2 JIIOHHEAR=L2 JIIAH = Fik=1.2 JIIGHIT T/ kk=1.2
FARETAMR k=1, 2 W EREXKIERT %=1. 2 HRH T %=1. 2 AEHEH*=1. 1
BN ARk =1 1 TR sk=1. 1 E LRSS k=1 1 S F AR *=1. 1
SV FRX PR &=1. 1 BB RE *=1. 1 AEFIREN=11 SWoEmXEBIFT*%=1.0
THTASL k=1, 0 FTHTHHEFE k=1. 0 JVERHk=1. 0 FBEA)I[E %=1.0 FRAT T *=1.0
FYETAIR =0, 9 MZEHEVE *=0. 9 F&LITH%=0.9 I\ - FALXKEF*=0.9
SV ERERKPY%=0. 8 SV V- ERXIESS %=0. 8 SV N\=EIFXER=0. 8 414k =0. 8
AT 5 %=0. 8 AEATHEEH %=0. 8 I\ /o EPEXFER *=0. 8 ATHE *=0. 7 ReAhiRdT=0. 7
REATHIE T =0, 7 TG %=0. 7 FRHTAHT %=0. 6 HAALITHTAALERT %=0. 6

2 FHUHRAT*=2. 0 JEHEHL N *=1. 8 FECHFFOFM=1. 7 FHROH R %=1. 7 $pETEZE*=1.7
JEHTAER % =1. 6 FIP A5 k=1. 6 [HEETT/\ B i/ ~k=1. 5 FEADPHR)Ik=1. 5 #AF HivEfEHE*=1. 5
FOPEHIRAR *=1. 5

1 Shriilon=1. 4 $k-rvIVEEmT=1. 4 Sk s k=14 &M HHA *=1.4 HHE4*=1.4
JERT=3%=1.4 ZEITE =1 4 [MEETA IR k=1. 4 FERAEERGE *=1. 4 BLECHTE)*=1.4
FHERIRX OO =1. 4 BFHTTHTERE %=1, 4 FEZYERTZE %=1 3 LR =%=1.3
LTS ERT T k=1, 3 pRFEERZe#=1. 3 FTERT=1. 3 FATikak=1. 3 JAZH A DOH=1. 3
B sk=1. 3 FRIRMTRRIR A k=1, 2 SRR k=1. 2 |JURFRETE+RA=1.2
ILEHHEEE N =1, 2 FRHHi4 i E=1. 2 BT *=1. 2 FRHHRAT%=1.2
T A TR k=1, 2 FIUAERNA k=1. 2 )\ TR *=1. 2 2 LB/ Nh k=1, 1
FHR A %=1 1 U k=1 1 [UEHiEE *=1. 1 TIERRXrhg=1. 1 JZefE k=1. 1
T RNXACET =1, 0 HATTHHE=1. 0 87 Ak 42%=1.0 HEH AR *=1.0
J\BETHT )\ =0, 9 THELZERVINAG #=0. 9 HEEFHER *=0.9 REIHREG T V2 ’=0.7
TR I DA =0, 7 FEEHAR Rl *=0.6 —E0—5=0.5

2 HRUENT AR % =1. 5

1 HEHEXE B =1. 4 BT %=1. 3 HETH X k=1. 3 BTl XHBA k=1.3
HRUENT XL %=1, 2 SRR XA k=1. 1 HRGTH X *=1. 1 TR XEAR F*=1. 1
FOTTHRA *=1. | FEGTHRREA %=1 | BTN X TR EET %=1. 1 SR AR *=1. |
HORTE) XA sk =1. 1 BTG RAAERT %=1, 0 FRUTA) X k=1, 0 B TS HXATFAT=0. 9
FURTHR X & & k=0, 9 HURIHX EW=0. 9 HURALRAPA %=0. 9 HUTHRIGXHHE % =0. 9
FERUR N XA =0, 9 HERUEARRK T A 3=0. 9 BHTIXALS) 1 5=0. 8 BHTA XA H =0. 8
HRUT ) NX S % =0. 8 HITARXTH k=0. 8 HATM) KN %=0. 7 BT A XA %=0. 7
ARG & JE k=0, 7 BURCHRX HAKGHINT % =0. 7 B L3k =0. 7 B X RARE % =0. 6
BRI % =0. 6 BHEUL R EFHT %=0.6 FATTE->> Uy E%k=0.6 E4FiTA=0.5

2 FEfATH/SHET=1.5

1 APATEETETH k=1. 3 FPEEFhRaA LA sk=1. 0 fIEriEmT*k=0. 9 FIEEFiLIR *=0. 9
R EIR %=0. 8 R INGA k=0, 7 BTEEF il o & %=0. 7 /&M EEWASIT +=0. 6

1 B ERTE(LR=1.4 TR k=1, 1 SRR *=1. 0 33\ HHHTH R %=0. 9
HAVHT FAVRE % =0. 8 FLAHTHAE=0. 8 FoUSHHT AL % =0. 7 £FHTAR / Fk=0.7

1 PIERTPERE SN %=0. 8 KfliiEgLlx=0. 7

1 VEHETERAT k=1. 4 ¥ |TFRRAT % =1. 4 ERHTHEF k=1, 4 FERRAFIATHTE %=1. 3
BHETEAPNET=1. 1 ARG IET %=1 1 FAETCEET %=1 1 TREITRE %=1 | RAITHRA=1.0
VAHET NABET %=1. 0 A &ATHUNI=1 0 (FENRTHASRET %=1. 0 KRR *=1. 0 AEATTIRET *=1. 0
Fr &0 HRIE & BT % =0. 9 MG THTEALRAT % =0. 9 AKH k) AT %=0. 9 {FHEMATHET *=0. 8
KT AT %=0. 8 1) | HHEEARIT %=0. 8 HIFGTEUZAT %=0. 8 FiAGHT &1 AT %=0.8
BAGTH LB AT 3k =0. 8 T ial] =0, 8 il HikkiFmT=0. 8 AR ERARARNT *%=0. 8
FAAE RT3 =0. 8 1) [THMCR %=0. 7 22 Pi%er =0, 7 H M0 TR %=0. 7 BiAEHHHHEET %=0. 7
KHETRIFRT k=0, 7 & & 0 HT4HE0T %=0. 6 1A HTFHRET *=0. 6

1 BRI LFRT=0. 9 I IR XA B 3k=0. 7 IR ETRTXES | %=0. 7 3 7 I35 I5=0. 5
BARTEIT =0, 5

1 ENEHANE O %=1 4 HEhTmEk=1. 0 FEFHiEHARR %=0. 9 FATHNA%=0.9
AT Y =0. 8

1 B T#HIR=0. 6

pepialmtaer el 37° 20.6° N 138° 49.1" E 186km M: 5.1

TR

BRI

2 WERTTT k=1, 8 KAEMT X IJF k=1. 7 MHEATILM *=1. 7 JRITATZEAE=1. 6
R S IR BT R AL R =1 5

1 ABILTTSIREHT k=1. 4 WX T =FiiT=1. 4 FHIETAN] %=1. 4 {25EHT FGas e +=1. 3
WO ET/IMAEEL 3 W ETPEA k=1, 2 FEFTHHSEEET % =1. 2 \ o X i i % =0. 9
VDO THRIT % =0. 9 FHAGTT AT =0, 9 JIIPNFT L) EE %=0. 9 HILERTHILE HEEF=0. 8
KRERTIF |- %=0. 8 FAMTHTEE =0. 8 HRTIHZENT %=0. 8 EJIF/ING *=0. 7 JIPNFT)IPN=0. 7
FEASTIARS IBT=0. 7 FEASTAGHENT =0, 7 FARFG TiJFITIX = EMT=0. 7 FEFERE THIEHTIX S AT %=0. 7
HRMTEATES %=0. 6 /NEFHT/NEFHET 5 =0. 6 Z78%) 1177/ \IILI %=0. 6 7&JIIATy)1[=0. 6
/NPT HAE 5k =0. 6

2 FEmX AR *=1.5

1 EMm/NEA %=1 3 XPAFEITHTH =1 1 A1SErTsElTsk=1. 0 FMmLHEMNR%=0.9
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1

HEIGET K H=0. 9 RS HBT=0. 9 R *=0. 7 -+HETHfAZL%=0. 7

&) IBTAIR *=1. 6

FP TR k=1, 4 FURFTT FREARAT =1. 3 IEARETHEk=1. 3 B OWiTE&k=1. 3

FRAFRIARAE s=1. 1 BURFAIARE=0. 7 BRJNFHEIL A 5k=0. 7 K H HIEIAT] %=0.7 KHHKH=0.5

B ERTSE{A%=0. 7

LOTRFMT k=1, 2 FEEBTHEEK k=1 1 —BIRTRMRAT*=1. 0 HHHHE%=0.9 LMK %=0.9
ERATR =0, 9 —BAMTTJEINT *=0. 9 JARIETTAARTERT=0. 9 —BITIERAT %=0. 6

i FH e BT k=0, 6 [LIFHET/\IREET=0. 5 =i fL BT %=0.5 —BIrist| BT %=0.5

B TigH 4 IR0, 5

RARBHIAE=L 0 FAA B k=1, 0 RPN %=1, 0 KNITATHTREZM] %=0.9 4T H*=0.9
ILSEHTEAED % =0. 8 A TERTIS % =0. 8 Fg —HERTEHEL 11=0. 8 BokTENT k=0, 7 KIVETED M =0. 7
AETTRATER *=0. 6 AIJFITHTR %=0. 6 B KT HET=0. 5

EFRTZE %=1 1 BSTHB)IVINFRE k=1. 1 ZRIiaHE%=0.7 AT HTIHET %=0.6

D= B2 TR % =0. 6 OV=b7Ze/migia)ll%=0.5 FHA I =RIT=0. 5

AT ERIT =0, 6 #EEITFIETIHTE %=0. 6

EARITARR k=1, 4 X\ EPEXFER k=1. 0 HZERTAFIAR %=0. 9 JIIERT T\ Hkk=0. 9

SV E KEXKIEET =0, 9 {THHAHL *=0. 8 IZETEFIE %=0. 8 S\ /= F KEXK AP *=0.8

VWV FE R A *=0. 8 AT TEAE %=0. 8 AEATIARE %=0.7 #A)I[FiR*=0.6

B EBATHIRE %=0. 5 AR FRR=0.5

HOR TR % =0. 9 BRI HIXAL =0, 7 FURTAH R AKFN=0. 7 BRI HRXAR T *=0.7
HORURH X ZEE) 10 =0. 6 U HEHA X %=0. 6 B BF e =0. 6

JHIRFE FiXEF) 1] =0, 9

RIFRIHARE / 1 %k=1.2

FEOETER *=0.6 &tifigkx=0.6

33 45.5° N 136° 50.5° E 389km M: 5.3
TR %=1.5
AT EE0. 8 KAVATIFRE=0. 8 EHINTARE k=0, 8 HUAETHRA%=0. 7 BT HET=0. 6
FARMT 5= % =0. 6 A& TTHAERT %=0. 6 AR KERERT *=0. 5 [ —FE#TEHEL11=0. 5 KR %=0. 5
SR TS 5 =0. 5
IRIIMTAEHAR=1. 9 RAEMT AN k=1, 8 XHEMTHEIT sk =1. 8 HATTIAHEMT sk=1. 7 HZENTILH *=1. 5
MEHTHI A EEf=1. 5
ERTT k=1, 4 Tz k=1. 4 FJIF/IE k=1 4 fREEET FAGa R MR *=1. 4
WD TTZAINT=13 FRTTEREEIT =1, 3 JIPNAS BN R k=1, 3 BHHS T MEX k=1 3
FASTREARET 5k =1. 3 BRANVEATEE *=1. 2 \WOI AT *=1. 2 BIFHSE /R0 & AT %=1, 1
VEETY 1 k=1, 1 FATRRZERT %=1. 1 FATHHA k=1 1 Wb X/ MaiE=1.0
FAFEIS THEE R X PENT % =1. 0 FASTARG IT=1. 0 AR REHNT FGA SR *=1. 0 FIITAN] £=1.0
TARATIRRE %=1, 0 KAEMTEF k=10 WO TEHEA k=1, 0 BEHFFFHR k=1, 0 JREM] HiE % =0. 9
)RR %=0. 9 Vo E AP i %=0. 9 2821117\ k=0. 9 JIIPIKST)11P9=0. 9
AT AT =0, 9 #REHErfia LT % =0. 8 HIMTHA) | [37Z/i % =0. 8 /]NEFHTHIE % =0. 8
JINEFET/ NEFETET k=0, 8 BRI A1y Nz k=0, 8 FEAAHES AT = BH1=0. 8 JI/{RA] T H *=0. 8
JUPAS NP/ %=0. 7 —AKATHIHE % =0. 7 FERMT 825 =0. 6 RO THAA % =0. 5
ERILTRARGAT % =0. 5
SERTA k=1, 6 HIZHBIVINERSk=1. 6 HZhi-FERTAER*=1.5 AMdiTtkk=1.5
ATEITATTE k=1, 3 2R/ N k=1, 3 IR/ INPS k=1, 3 A= 3 B HTEuER=1. 3
FERKTIZE N %=1, 2 /NERAEE =1, 2 RILAETIT FREF%=1. 2 JLZIRAT-PAR0T *=1. 2
FUETAAE=L 2 ST % =1. 2 B Bk =1. 2 FERERE TR 1 k=1, 2 AR %=1, 1
AR k=1 1 SRAEL k=1 1 FEERHETITEI=1. 1 KFITHEH k=1 1 FEERE LT *=1. 1
BYINTRPIH k=1, 1 /NEEATVINI%R=1. 1 M F*=1. 1 IlimE4=1. 1 SoEmEH=1.0
WRERE AT *=1. 0 A ZiifiTk=1. 0 AI[THEEEk=1. 0 JEATAE %=1. 0 BRI L*%=1. 0
PEEN EER %=1, 0 HEHHER k=1. 0 OV= bR iimmMEsE *=1. 0 AR /\Ffx=1.0
AEIRIETRRRT =0, 9 HRETHHEM *=0.9 A¢H23 9 S LM %=0.8 AKFHTHEET *=0. 8
K THTSEIRHT =0 8 SRR *=0. 8 ENTFHiFM %=0.8 S (EHRKER*=0.7
= BARDSHTHA) 136=0. 7 K HIERT=0. 7 FHERE R EET=0. 7 $LMTHERF=0. 6
FRITTT IRy H *=0. 6
FEE TBREPAT=2. 1 FEFHEE k=1. 6 S TFHTAST=1.5 EARIRATAR*=1.5
TR A k=1, 4 HEIRTEAHTEE k=1, 3 FEETREE *=1. 2 PiART R s H %=1, 1
PEBFHT AT =1, 1 BEVETH DSEEF k=1, 1 AN k=1, 1 BPARNT IR R=1. 1 HAHER=1. 0
HEATHRREMTHERA sk =1. 0 PEBFATHYENT %=1. 0 /MU ES *=1.0 F=JIETLSH & X %=1.0
Bz LTR=1. 0 T E T ERRT %=0. 9 BRI RIERT %=0. 9 M EH%=0.9
HEATIPE A % =0. 9 VeBFTTARMT =0, 9 FEBFiesA: Bk =0. 9 FLRari FHMT % =0. 8 SARMTEEA *=0. 8
HEATIRE) BT/ 1 5=0. 8 HiAHT HHT*=0. 8 HIEAiF# %=0.7 HIHieRI 1 %=0.6
SERRE TR % =0. 5
—PBITERARET % =0. 6 JAETTAAERT=0. 6 {EFHET K %=0. 6 25T %=0. 5
WABTHRA=1. 2 EETES %=0. 9 HiA=rTEEFHET % =0. 8 142) | [THARIRET % =0. 7 FERSHIFIRTH L % =0. 7
Fr A INI=0. 6 SSRATH O %=0. 6 #2)I[FKE % =0. 5 HilAmiociElT %=0.5
IEHAFAR =1, 1 ‘BETAE % =0. 9 MZEHL) 1% =0. 8 AEHT FRR~0.8 JIEHT T/ HK%k=0. 8
R HERATHAEE % =0. 7 FITR %=0. 7 FINTHE LAPF%=0.7 W= FIEXEFH%=0. 7
DAV % =0. 7 FHERHANFCHTH % =0. 6 & LTSS *=0. 6 S=TiiH %=0.6 AEATIARE *=0.6
PR EE R %=0.6 JIOHEA®=0.6 FHMAEMR*%=0.6 I\ 7o FEKEXFIAR *=0.5
SV ERKX R % =0. 5 AFEHEEE%=0. 5 ST ARK)[%=0.5 LEAAN%=0.5
AT - 28 %=0. 5 {THHIASL*%=0. 5 4T HHFGAE %=0. 5
PP FERZS =0, 9 AHHHE R k=0.9 % H OH=0. 8 TIEERIIXFERMT *%=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BHEHARETS %=0.7 HAEFHER*=0.5 BERITRAE7 T 7 F=0.5 [LRHHER=%=0.5
THER X H =0, 5
U 1 BOETAHXKRTFRT=1. 3 B PP X AP k=0, 8 HATdLXPE » J5 % =0. 8 PG AT HT k=0, 8
HURUHRIX (42 % =0. 7 HURGHH) X% % =0. 6 BURUEIRRZE#=0. 6 FARTHIE->> U 4 % =0. 6
HORUP X & & % =0. 5 ARSI M) BT =0, 5 HRUHE KRR % =0. 5 BT A) XA % =0. 5
231 IR 1 FEEHXLFRT=0. 8
21 | 7 01 41 | JHEAETDE 26° 40.0° N 127° 46.6° E 46km M: 3.2
JHOEIR 1 [EgER 4 %=0.6
22 | 7 09 52 [ FoakiLRESER 33° 40.3° N 135° 33.0° E 25km M: 3.1
FragkiL 1 AERTHE k=1, 1 EO RS 1] =0, 5
23 | 7 11 14 | FKEEANFEERTS 39° 29.1° N 140° 25.2° E 10km M: 2.4
FRHI 1 KA F%=1.3
24 | 7 2239 | RE4RHUITHERES 42° 47.5° N 141° 58.5° E 35km M: 3.3
AeiE 2 JEEMEEE=1. 9 THEmARL%=1.5
1 ZRERTESHINE =1, 4 2R RS sk=1. 3 Te~BTEER k=1, 1 Tk FiRSR %=1.0
JEERT T =0, 9 Togidboe=0.9 FEMTHET %=0. 7 BBIHHRART %=0. 5 HEEEFTHIET %=0. 5
25 | 8 17 36 | FbgEp 36> 31.77 N 141° 06.8’ E 45km M: 4.0
RS 2 AEITAH =L 7 IREMTAG k=1. 7 ANCHB) IV INER k=1 5 EEkli R *%=1.5
1 SRR BRIk =1. 2 SRR k=1, 1 Oz B ilima s sk=1. 1 EakiiARRT k=1, 1
BRET G % =1. 1 HZh-FERTA %=1, 0 /K THET *=1. 0 FheRE i b/ NE*=1.0
JKFTHIEIERT % =1. 0 KT HANT=0. 9 IREMT/NPk=0. 9 FHEREHANT %=0.8
K TEAET % =0. 8 BREHifEH % =0. 8 ALZKIRTTRERT %=0. 8 &gk x=0. 8
TR FHTHETERET=0. 7 LAY k=0, 7 A4 [T %=0. 7 H NZHiAT%=0. 6
FRERE THEF 0 %=0. 6 HliTiHE4=0.6 OF= 50t a)1%=0. 6 IR Ti#E=0. 5
HUE TR %=0. 5 BYI[FPIH %=0. 5 FFHR =L *=0.5
e 1 FATHG IET=0. 7 AT T % =0. 5
LN 1 SARHTSEAR%=0. 6
26 | 8 20 54 | AEKELE 28° 36.9° N 129° 37.6" E 47km M: 4.2
JEE YR R 2 EFNTREI=1.7
1 WEENETPE & RA1. 4 SRR k=1, 2 WEEPNRTES S k=1, 1 T NRT 5855 %=1. 0
AEHAFIMTE % =1. 0 FEEMANTPEARR *=1. 0 JEFPIMTINGHEIRE %=0. 9 =4 HEHENT=0. 9
BT %=0. 8 KRB %=0. 8 LT WAIENT *=0. 8 WETPNBT IR %=0. 7 {FHILUBTHL %=0. 5
27 | 8 23 13| i#iIh 41° 36.0° N 142° 45.7 E 37km M: 3.8
JeimE 1 ERICIHTSRET =0, 5
28 | 9 14 30 | tEEEM 37° 29.8° N 141° 29.2° E 47km M: 4.0
e 2 {RITHTHAE=2. 0 HAZERTAL k=1. 7 HATHTEREHT %=1. 6
1 BEERTRR k=1, 4 JIPFS FIIN=1. 3 KRRERT AR k=1. 3 ERIITANE] k=1. 3 V& T =Fil]=1. 2
T8 RIPRT A RS IS k=1, 1 FRES TR %=0. 9 FTHIETA Y N %=0. 8 \ Vo X AU > i 5% =0. 7
FAS T T EERT % =0. 7 FEARRS RIT X RIT % =0. 7 FEFHFETHENTIX = BlT=0. 6 KAENTEF [ %=0.5
FJIRT7) 1 % =0. 5 fR S AERT a7 %=0. 5
R 1 EWETREk=0.9 AMHAMN*%=0.6
29 | 9 14 46 | ITHEBATETED 34° 56.2° N 135° 34.5° E 8km M: 2.9
KBF 2 EMHEEIASS *=1. 5
1 FITRKEIRT=1. 2 BANTH LS k=1, 2 EIIINER 2 e k=1. 0 S-RENTARES %=1. 0
KT RHE N % =0. 7
BT 1 FUARPE R XA k=1, 3 fRTZaT=1. 3 KRILIARTHBASE %=1. 2 FFITAsinT k=1. 1 JUKTT/ I k=1. 0
6] A TTSEMT k=1, 0 HUHS TR RKIEHTHE MK % =0. 7 SRR AHiBH sk =0. 7 AT - % =0. 6
FT R RUXPE 2 5=0. 5 FHATTIREES=0.5
30 | 9 16 04 | JHHEAE T 26° 11.6° N 127 00.1" E 58km M: 3.8
PRI 1 JFERALEFTERAR k=1, 3 RISk =1. 0 L ERTEA B k=0, 9 ACKBRTHIZ 5=0. 8
DK EETI=0. 6 ACKERTEHEE %=0. 6
31| 9 17 54 | =y 38° 49.2° N 142° 10.7 E 45km M: 3.6
AT 1 KA ARIENT=0. 9
IR 1 RATE A % =0. 8
32 | 9 2154 | FHERACFELS 35° 39.4° N 140° 08.9° E 63km M: 4.0

PRZR) 1

2

BRI A k=L, O AR IR E A FIRT =1, 7 IR FAT=1, 6 e LRI =1, 6
BRIEALEC) HHERT =1, 6 MR LA Tk =1, 5 B A A RIRT %=1, 5

BRI HEXTT 7 RNT %=1 5

BRRFRIX BN %=1, 4 BRGIERK AR %=1, 4 BRI B sy =1, 4 SRR =1, 4
BRI R k=1, 4 BRRGIRIKZHIRRE k=1, 3 BEEALRLIKARINT k=1 3 BT XA% - %=1. 3
REERFIXPEEE %=1, 3 BRI = VB k=1.3 F 7 IG5 r If=1. 3 BEESRIX G %=1, 2
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10 09 01

10 09 24

10 17 17

AL 1

AL 1
i 0 1

AL 2

P2 1 2

AP X LIVCHT k=1, 2 BRI RFIRET % =1. 2 BZEEHTDEO E=1. 2 BRIRT-A R % =1. 2

KA FEET k=1, 2 REIRARIX ALk =1. 1 BEEEHEIEX H E AT =1, 1 BT XOEART %=1 1
BEENEX - EARAT k=1, 1 ) 1IRH) IR T ST sk=1. 1 =7 IBT k=1, 1 FHRETEAC %=1. 1
RECERERSE NS [k =1. 0 FRIGEXAHIAT % =1. 0 BERITTRA% %=1.0 BT H %=1.0
FERR A XA sk =1. 0 ABBURGREXABAS k=1, 0 BRECRXAEERT *=1. 0 BHERRK/IVETZ A %=1.0

B IRRAE XS % =0. 9 ST ERRINT 5k =0. 9 FMATTIAEA % =0. 9 &)1 ATHE # 48 %=0. 9
FRRE R ARRIICET % =0. O ABFBUEHKX P =0, 9 ARIEE XA, %=0. 9 SEFHik4lI%=0.8

BT EET =0, 8 FRREIE X AKER 4 k=0, 8 AP FIHT %=0. 8 JI[IRF) I 85 %k =0. 8
JUIE B BT B % =0. 8 JIIBFErBiXEF) 1| % =0. 8 A AN %=0. 8 R XA IT % =0. 7
JIFFSEX FFART %=0. 6 &R AR H BT =0, 5

YA EH=0.9 BFfiFH %=0.7

SV FERRX R %=0. 8 JIIOTEAX=0. 8 BANHTHI%=0.8 —Hriispsex=0.8 JIIOT = Fi%=0.6
ERETA %=0. 6 SV o ERER A *=0.6 FALBATHIEE£=0.5

Fagrp X trdapi=1. 4 THEER)IRAEERT %=1 4 FETAG RIS *=1. 4 EEITER *=1.2
AFEE LR *=1.2 ERMITRAES 7 U2 R=1.2 THEFIX TIEF&IT *=1. 2
TIELIRXFEEMFR %=1 1 AMETHENT k=1, | VUERETHEENE *=1. 1 AHifE k=11

AT HEE %=1, 1 TIERERXOOE=1. 1 EEH M «=1. 1 THERMEBXELERT*=1.0

M ST 48 %=1, 0 TIERXISDAIFk=1.0 Hi)l[HFEg/\fk=1. 0 AEHEHAM=0.9
22 B OH=0. 9 N\ TAHAFIHETH %=0. 9 THEEIEX/ VA& %=0. 8 BERFEE*=0.8

PP I TR % =0. 7 HATH HEHE=0. 7

TRV U s k=1 4 BUERAkH k=1, 3 B R =R k=1, 3 /NN BT k=1, 2
HURIER AT %=1, 2 FRURMHXZEE) [ k=1. 1 HFRALXEHF *=1. 1 BRIt 7 J5%=1.1
SRR & & k=1 1 FURERRZEHE=1 1 UK AP H k=1, 1 BT RS *=1.0
HURA) X %=1, 0 SR TR K RKTFRT=1. 0 HURAEXARLS % =0. 9 HURTHRIGIXARART % =0. 9
HOUSARXAT AT %=0. 9 BUURSARXAART % =0. 9 HURGT)XEEE *=0. 9 BRI XA %=0. 9
INFEFHEZ N %=0. 9 FRTHER_F%A %=0.9 ESFHTA=0.9 BT HAREb *=0.9

B BT =0, 9 BREURSZRKAIARG % =0. 8 SRS KL% =0. 8 HATERHX A B *=0. 8
SO AT % =0. 8 BT HTEA %=0. 8 HATIHARHHA %=0. 8 HATHTEX E AR %=0. 7
HFE) KR k=0, 7 B SCHRR AR— Y & %=0. 7 FEARK TH k=0, 7 BTHTZREF %=0. 7
FUR X TFEAEIT =0, 7 BB X SR %=0. 7 HALA) K A=0. 7 P8 AT HE] 5%=0. 6
HOTTHA X BT % =0. 6 HURTHEX 945 =0. 5 BURUSCRIX RIS %=0. 5 HTHEXIER=0. 5

& DR AREE=0. 5

RPTHTREACK=1. 2 B LEtidrh k=1 1 Ty 7 v o F=1.0 2NETiHE=0. 9

VAHETT A H %=0. 7

32° 46.1 N 130° 43.3° E 10km M: 2.4
REARHRIX T % =0. 6 REAPEXAH=0. 6

35° 17.2° N 140° 07.5° E 65km M: 4.1
FAERATH RR] R =1. 8 FaAHATE% *=1.8 FRHREM k=17 TIEREXBPHEF*=1.5
fE L RAEE=1. 5 fEldidbgek=1.5
RG22 5 v F=1. 4 THEfR X dhpi=]. 4 RFEET S R k=1. 4 B B iy k=1. 4
R % =1. 3 FATRATIANA*=1. 3 BHITHIE *=1. 2 BRI EA %=1.2
THEAERNNXAEHAT k=1, 1 THEFIXTHERRIT %=1 1 B[RS *=1. 1 SEmfT FeAR %=1. 0
ST =1. 0 FHESSRK OO =1. 0 S FEREF %=0. 9 GETIENT *=0. 9 —ElT—%=0.9
BT\ =0, 9 BT T- AT %=0. 9 THEHESFEFI%=0.9 KHEA AN %=0.9
TZeH H OH=0. 8 THERIEX/ VA %=0. 8 BB T *=0. 8 TIHERRBXEERT %=0. 7
FATAT =0, 7 S s 8 %=0. 7 )\ T AT %=0. 6 fAHEAT=0. 6
AT H A %=0. 6 PHERE TR %=0. 6 TIELERANENET: *=0. 6 FHi{E %=0.5
HATHHOHIE=0. 5
BT RERKTIT=1. 6
AR Z8fA R k=1, 0 JURAbX PG # )5 k=1. 0 FEAATHIE->> U4 f%k=0.9 \TEFitl2 N %=0. 8
BTG & & k=0, 8 HTHEXHEA=0. 7 HUERRZEHE=0. 7 /NEHTIAKT %=0. 6
BRI AR A % =0. 5 BRI RRARYE % =0. 5 BFCSCRRAS % =0. 5 HURL) 1K % =0. 5
REEPRR XU HTES k=1, 5 BZEETTEO =1, 5 =JiifiRILeT%=1.5
RN XA k=1, 3 BHEPXILTNT=1. 2 BEERE T KB T *%=1. 2 BEERX AL *=1.2
B | AR %=1, 1 ) FET R E AT % =1 0 ARIRRRZS) KA A AT %=0. 9
BRI X5 % =0. 9 BREAINXSFIRR %=0. 9 BRI/ IVE 748 %=0. 9
FRIEHEX A H ST =0, 8 HRATE TSN %=0. 8 ZEFiiEER=0. 8 FEEXAEHHT %=0. 6
X METRAT=0. 6 )1 IRFETRTIXER 1| k=0, 6 2 7 I 7 17=0. 6 HEIERARX AHIAT %=0. 5
PREAHT) B k=05 S = F ALK EF *=0. 5
OTTRTARRA®=1.0

35° 12.8" N 137 14.9° E 44km M: 3.3
FEAK S %=1. 5
ARPIFES k=1, 2 REFEANT i %=0. 6 THAMER %=0. 6 a4 %=0. 6
JIROETER) IR k=1, 2 FERRHT EAVERT k=1. 1 J\EHET /i k=0, 7 FEIRHTILFET %=0. 5
P TR =0, 5
ARSI NGBk =1. 4 B HAIRRT=0. 9 B/ N k=0, 9 B ERT%=0. 9
BT 2 BT k=0, 9 EHHTEBIET k=0, 7 AR k=0, 7 EHT/NRART=0. 6
4 RS RERCHT AT =0, 6 44 (BRI XIEE % =0. 6 & R TILXPEH%=0. 6 W= it %=0. 5
BEHTEET %=0. 5 BHT/NERT%=0. 5 & HRERXEH%=0.5 EHTTRERT%=0.5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo BB GE N E B
36 [10 19 19 | JmR 42° 07.5° N 142 36.2° E 60km M: 3.4
AeHiE 1 HTOVZH M = EET =0, 9
37 |11 16 20 | s R 42° 28.5° N 142° 56.7 E 88km M: 3.9
JeisE 2 JHMERTRMT k=1, 6 AR AT %=1 5
1 ABIETIE 2 T H=1.4 HPEtEETPE 1 45k=1. 3 FHIRHT FHifsk=1. 2 EZMFE 1 4%=1. 1
BELERTSECEANT k=0, 9 AT 6 4c%=0. 9 FERIMTANT % =0, 8 HrOT=72WIFEPNLTH]=0. 8
FTOTZHET =FNERT %=0. 8 JHRATATELH =0, 8 BAAMIMTAESE % =0. 8 HEAHTI 455=0. 7
BT BT k=0, 7 FHERNTREEESHIT % =0. 7 JHHATHTENR=0. 7 To%h X5THIER %=0. 6
Z 0 HATHE =0, 5 JHRAWTEFZE=0. 5 ZEVIT Bl %=0. 5 TeA~OITEHRI*=0. 5 JLJER] HHEE=0. 5
38 |11 17 41 | AEARIRKE - AL 32° 19.8° N 130° 29.6" E 6km M: 3.1
REARIR 2 AArRTE =2, 4 AK{RETFEA %=1. 5
1 AAVETHERT % =1. 3 EZSARM]/NEZSAR Kk =1. 3 BREERTE *=1. 1 /K{Eifik /N %=1.0
JRTTFALERT=0. 9
39 |11 20 29 | FEERALES 34° 02.5° N 134° 27.5° E 41km M: 3.2
T 1 AR *=1. 0 EHHARRT-*=0.6 IVERTIEE %=0.6
40 |12 03 28 | FnakiliEdbEs 34° 02.4° N 135° 16.6" E 5km M: 2.9
s Lo 2 BERNATEAR=2. 1 A H)I0] FEEF %=1. 7
1 A )RR k=1, 4 Fngi LR BT %=1. 0
41 |12 08 07 | HHREETHE 24° 11.1° N 122° 46.4° E 18km M: 4.6
TR 1 SHNERTAGRE=1. 0 SHREMTHLE %=0.9
42 12 19 02 | MR=HTHER 43° 33.8° N 145° 11.5° E 135km M: 3.8
imE 2 REHEK*=1.5
1 FEAKHTIHRG k=0, 9 RIMERTHAZ=0. 7
43 [13 07 40 | b 36° 25.77 N 140° 39.4° E 53km M: 3.6
R 2 AT k=2, 2 SREET/ VB k=1. 6
1 KFMENT=1. 4 HNZHBIINERR % =1. 4 AT =1 3 AT mHgURNT %=1. 2 MmiaHx=1.2
OB HA) %=1, 0 FREKE T %=1. 0 HHEAET H/N*=1.0
OB sHimaia %=0. 9 HZHifir%=0. 9 /NEEHEA %=0. 8 A mHia"E *=0.8
IR A44=0. 7 AR ARk =0. 6 RFMTHLHE *=0. 6 A rifiid=0. 6 /NEE /NI %=0.6
/NEEH EER %=0.5 FHAMMBTERRT=0. 5 Mm% *=0. 5 FHKREHILJ7%=0.5
BYITPIH %=0. 5
44 (13 08 31 | FHARRIT M 41° 18.5° N 142° 39.9° E 35km M: 4.3
JeimE 1 BREETTVART %=1 1
BRI 1 BHOMETEROM k=1, | LFRIER bk=1.0 BOEMTFSERA%=1.0 e RMmur g %=0. 7
JURTHREHR %=0. 7 #ALMT EAbrd *=0. 6
45 (1310 49 | EBFRETH 35° 54.0° N 137° 38.6° E 6km M: 1.8
FEIR 1 AREHTHBH %=0.5
46 (13 11 35 | TRERTTh 35° 24.4° N 140° 26.5° E 58km M: 4.4
TFHER 2 HAMHHEE®=2.1 —EIT—E=2. 1 JUFUEIT T E%=2.0 EfEITRE7 77 F=2.0
FARA %=1.9 Z1LUBT/ k=1, 9 TR *=1.9 SHEAEFHE*=1.9 WIAdiRF*=1.8
VNS EITG k=1, 8 HETihA %=1. 8 [FAIBE*=1.7 LA = %=1. 7 BElifiEL=1.7
IR k=1. 6 PERIT F2i%k=1.6 TIEREXIPAIk=1.6 [LEFHA*=1.6
BTN ERT R L RA=1. 5 TIERRX k=1, 5 THELER/MEH *=1.5
1 SIRMER *=1. 4 HRETICHE=L. 4 BEECHTH L k=1, 4 PR *=1. 4 |LRAHEE *=1.3
VNS AR k=1, 3 LTI TR F sk=1. 2 R EMI R R k=1. 2 ARFEfE 1R %=1.2
T d=1. 1 BT A k=1, 1 TEEEATIEMSEIT k=1 1 RFTEA *=1. 1 FEMZR *=1.1
HATHCAR k=1 1 JETRHAN *=1. | TEEPRXTIEREIT *=1.0 THERIXIEEBNT*=1.0
BT AR BT k=1, 0 HTEEHTE ) *k=1. 0 FEAEEIR G %=1. 0 &I [TkEE %=0.9
Eg;'%ﬁit**—o 9 THERGEXEANT *=0. 9 PUEREFRERE %=0. 9 J\FET/\fE%=0.8 [IH:TH{E *=0.8
fEILTIRZAE=0. 8 THEEIXOUWF=0. 8 HBJI11TH/\=0. 8 HEJIITHPNH=0. 8 /i HEFRZE#E=0. 8
l:féfﬁ/kufﬁi}/\* =0.8 JEHiEA %=0. 8 J\ TR AFIEMH *=0. 8 FEfEHAT FHEIT A5 % =0. 8
JERT=%=0.8 R4 E=0.7 MEEFHA R %=0. 7 FAERATHANA %=0. 7 HEfEHTZEE %=0. 7
FOVE IS =0. 6 FIAJRFH=0. 6 R FHIRALE %=0. 5
A2 IR 2 =M LmT %=1 9
1 RRECHEAEX H AT =0, 8 A X ILTFMT=0. 7 ) IR ErHTX = A% =0. 6
PRI 1 RO THEAE=0. 8RBT % =0. 8 ARlirifliie *=0. 7 Fgikrhy Tl =0, 7
FRgirizE 2 =0. 6
WD 1 N\ETFHZ N *=0. 8 B TRHEXAT=0. 7 Fi4itirE->> L » F%=0.6
i 1 HPTRTZEEA%=0.9
47 |13 12 52 | FIERHGH 35° 25.3° N 140° 26.6° E 58km 1 3.7
THENL 2 EEITHESZ v R=1.8 REITERE *=1.8 —EIT—&=1. jt HEfE*=1.6

WIS %=1 6 RAF AR *=1.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 JUHJLBETA Hok=1.4 BETRIk=1. 4 BEITTEA=1. 4 WTAARE k=1 4 BT F24f%=1. 3
WEITRHTE *k=1. 3 HATH & A *=1.3 |LRHEA *=1. 2 FEMEL*=1. 0 [LRFHEH=%=1.0
U AR HTIRRT RS % =0. 9 2 LIET/ Nl k=0, 8 THERXISWDAEF %=0. 8 KL EHT KL E*=0.8
TEE X =0, 7 AT HETE=0. 7 [UEHHEA %=0. 7 5015 5=0. 7
IR TR E £ R5=0. 6 EEiAEEATE *=0.6 THAEX/IVEE *=0.6
A2 IR 1 =JHaskLnT % =1. 0
48 |13 13 40 | THEEH S 35° 24.3° N 140° 26.7 E 57km M: 2.7
TFHER 1 —EiT—=0.5
49 |13 22 52 | NH ¥ B 29° 18.8° N 129° 10.3° E 14km M: 3.1
JEE U R 2 BIREHEFNER*=2.0
1 BERE B %=0. 9
50 (13 23 34 | AEARUWKEL - FALHDT 32° 19.4° N 130° 30.2° E 3km M: 2.1
REARIR 2 AT A= 5
51 |13 23 41 | AEARIRKE - bk 32° 19.3° N 130° 30.2° E 2km M: 2.1
REARUL 2 AARTE =16
52 |14 14 19 | BIREBHE 24° 11.5° N 122° 47.2° E 18km M: 4.1
TR 1 H5HRERTAGRE=0. 5
53 |14 17 16 | HR=HITHER 43° 18.3° N 145° 156.5° E 78km M: 3.2
ke 1 AREETRHR %=0. 5
54 [14 17 57 | REARIRKE - Fby 32° 19.4° N 130° 30.1° E Okm M: 1.5
IZN 1 AN AE=0. 5
55 |15 17 10 | FEERE 5 35° 30.3° N 141° 13.9° E 40km M: 4.2
THER 1 k- NaT=0. 7
56 |15 20 37 | ¥k 33° 31.1° N 132° 08.7 E 51km M: 3.2
TR 1 BRI k=0, 9 8T =HRET =0, 7
57 [16 03 04 | AEARURAEAMS 32° 44.6° N 130° 44.1° E 10km M: 2.1
REAUR 1 REARPEXFRH=0.5
58 [16 18 40 | FlwlUkriEp 35° 18.2° N 138 13.4° E 37km M: 2.7
fiEanaLes 1 E it k=0.7
59 |17 02 56 | fofF/kil 34° 12.5° N 135° 05.3° E 9km M: 3.2
sk L U 2 FnERILAT—F T k=18 LT B2 T=1.5
1 ¥ERSH FHEEk=0. 7 A HTgIEAT %=0.7
i e 1 YATIER=0. 6
60 [17 06 36 | ZRIEEALED 36° 47.4° N 140° 20.4° E 111km M: 3.2
RURU 1 ATy =0, 7
61 |18 05 35 | HEAIRRETEL 36° 20.0° N 139° 53.6" E 67km M: 3.4
RIR 1 BERER/INES*=0. 7 AR %=0. 6 BYITPIH%=0.5
WA 1 FECE TR RT=0. 8 ZEBFHirE] % =0. 6
RERS I 1 EEETHERsk=1. 1 KIRETHDOH*=1.0
62 [18 11 35 | EHpILARES 36° 10.5° N 137 40.9° E 4km M: 2.2
FBpI 1 AAHIZE: %=0. 8
63 |18 19 25 | bHTHETE 29° 16.9° N 129° 16.6° E 14km M: 2.3
JEE VR U 1 ERE M/ NEE*=1.0
64 [18 19 54 | b HFFIETE 29° 18.2° N 129° 14.1" E 14km M: 2.6
JEE VR e 1 EREHEANER*=1.1
65 [19 07 13 | RSB 36° 16.6° N 137 37.1" E 3km M: 2.3
7 FR U 1 LTSRS RABHG R *=0. 6
66 [19 08 32 | REMIEREL 36° 33.0° N 139° 21.8" E 7km M: 2.8
FER I 1 KT EARARRT k=0, 9 BikGHTHYIIET %=0. 5
67 [19 09 06 | b4 THIEUTHE 29° 16.5° N 129° 11.6° E 14km M: 2.0

RV

1

BEIRE B INER %=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& #ooEE G E B
68 [19 09 09 | K5I 29° 18.7 N 129° 10.1° E 13km M: 2.6
VIR 1 BERE S INER %=0.9
69 [19 09 10 | NS5 29° 18.2° N 129° 13.1° E 10km M: 2.4
I U 1 IR NER%=0.7
70 [19 09 11 | NI SR 29° 17.3° N 129° 14.0° E 14km M: 2.7
PRI I 1 BIRE RN ER*=1.4
71 119 09 13 | A ZFIimHE 29° 17.0° N 129° 13.7 E 10km M: 3.2
GB) |19 09 12 | bB 73T 29° 15.0° N 129° 17.9° E 5km M: 2.9
(B |19 09 12 | bA 75T 29° 16.4° N 129° 16.8" E 8km M: 2.2
JEE U IR 2 BRETEFINER k=2, 2
1 BEREEFEA R %=0.9
72 (19 09 16 | RIS 29° 17.5° N 129° 13.3° E 13km M: 3.1
JEE U IR 2 BB TER/INER*=2.2
1 BEREHEHEARE%=1.0
73119 09 17| FASHIEEE 29° 15.7 N 129° 16.5 E 17km M: 3.4
VLRI 3 BIREHEF/NER*=2.6
2 BB TEHNEARS*=1.8
1 EREHEAFE*=0.5
74 119 09 20 | Kb FFIEmE 29° 17.3° N 129° 15.4° E 8km M: 2.4
BV 1 ERE TS/ NEE*=1.2
75 (19 15 20 | REAIRKE - AALHS 32° 19.3° N 130° 30.2° E 3km M: 1.9
REARUL 1 SAERTAAE=0. 8
76 (20 06 21 | REAIRKEL - ALHT 32° 19.3° N 130° 30.1" E Okm M: 2.2
REARUL 2 AT E =L 7
77 20 08 18 | THZRIEHIRET L 40° 37.4° N 140° 30.3° E 11km M: 2.3
BRI 1 SR HEEE %=0. 6
78 (20 09 28 | TIERH S 35° 44.1° N 141° 00.8" E 12km M: 4.2
PRI 2 PRREHTHG % =2. 1 $RMHk L*=1.5
1 AR k=1, 2 Fggkriizaaidk=1. 2 FRBlriy I =1. 1 $RMTHERM=1. 1 AT HZERHET %=1. 0
TR 4=0. 9 H LB /RS % =0. 9 A TAiE=0. 8 Oz H s HirgMiE *=0. 8
PRt k=0, 7 ZIREENSTERIE=0. 7 ZRIRBEENSTH = o ok =0. 7 lskerfist *=0. 7 /NEEHELE %=0. 7
1T EE*=0. 6 /NEEM EEE *=0.6 WA /N=0. 6 TR %=0. 6 #ri#0 *=0.6
Rl %=0. 5 1T TIMAE %=0. 5 AlEHTAN *=0.5 AT iTHET*%=0.5 %M T *=0.5
THER 2 Sk MiEmT=2. 0 kA EmT *=2. 0 ki)l Om=1.5
1 JEFEAE =1 1 JBE#RE *=1. 0 FEHE *=1.0 JHFFEH AN *=0.9 JEF=%=0.8
EMETRAE ST 7 F=0.8 [MEEHA R %=0. 8 FHUHTEAT*=0. 7 £ [LR]/|\H1%=0. 5
AT HEA*=0.5 (LR %=0.5 FRHTIAT-%=0.5
79 21 04 51 | #IE&h 42° 43.4° N 145° 24.2° E 45km M: 4.5
BleintE 2 MREER *=2. 3 BETVEAH *=1. 8 RENIEIEE*=1.6
1 FEETE 2 4k =1. 3 BIVERTARIME % =1. 3 BUMERTE %=1, 2 RETHROWN %=1 2 EHRTEIE=1. 1
JESEHTERIR=1. 1 FEEFTRTIRAT s =1. 1 FRATHTYERE s =1. 0 [T % =0. 6 AREMHIRAS0. 5
80 [21 18 14 | EBpIRHS 36° 12.8° N 137° 49.2° E 4km M: 2.1
RRPIR 1 ARTTLE*=1.0
81 |22 00 15 | kI FHI B 29° 18.1° N 129° 11.5° E 9km M: 2.0
JEE U R 1 R EHEFNER%=0.8
82 (22 02 32 | REFEALES 36° 59.0° N 138° 31.4 E 10km M: 3.8
B 3 +HBTH L k=3, 1 Rl FAE*=2. 8 i ZAF X 2E % =2. 6 i) | RIX 2 % =2. 5
+HETHAZ I %=2. 5
2 BRI AR=2. 3 _FEATRBX % =1. 8 FIATEHHEIVIVA «=1. 7 FAETHIUTE *=1.6
TR % =1. 5
1 FEETRRIR AR % =1. 4 BT |XFZ BT % =1. 4 + ARTHTTHATk=1. 3 BBk OR *=1.3
W TR k=1, 3 HlimiE ROk =1. 2 R RRX R k=1, 2 HUR T InT R BT k=1, 1
A X R k=1 1 B RTA=1 1 BRI k=1, 1 SRR x=1. 1 B Eadbx=1.1
TSRS 2 A %=10 NSRBI %=1. 0 FEfaBET/ASH=1. 0 KR/ NERER %=1.0
FfAis 1 0 =1. 0 HZEIRIRH=0. 9 OmE sy %=0. 9 A4 IR %=0.9 g8 EER %=0. 9
FAFATRAE %=0. 8 ERIATILETEITIR %=0.8 A %=0.8 /T4 HHN=0. 7
FTT BT 54 % =0. 6 FBTIRZN*%=0.5 faEm FIT7=0.5
R 3 SeFHEE *=3.3
1 BFURIRIRATES k=1, 4 [l PETTERGEE % =1. 1 ARILTAERILHEAMT %=1. 0 22k NRR %=0. 8




HRE | R | EdHA ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FERIR 2 HZRITHF=1.5
1 FrdeARE sk=1. 2 HZSHTAL=0. 8 Fr it sH/INI=0. 7
83 [22 02 33 | EEFRAED 36° 58.8° N 138 31.3° E 9km M: 2.4
EBPIR 1 ZéRHEE %=0.5
84 |22 10 00 | ASrHuTREES 42° 49.7 N 141° 33.4° E 11km M: 1.5
JeihE 1 Fokifiak=0.9
85 123 03 30 | BHURHGES 35° 30.3° N 134 19.5° E 9km M: 2.7
SR 1 BHAER*=0.6
86 [23 03 57 | FRERAEH; 36° 56.5° N 138 36.6" E 6km M: 2.5
TR 1 W] A % =0. 7
FRpI 1 SAHEE %=0.6
87 (23 04 37 | fRERIGEY 37° 10.9° N 140° 43.9° E 18km M: 2.8
il 1 WhEHi=FilT=0. 6
88 [23 14 05 | BHURHRES 35° 24.6° N 133 50.6" E 6km M: 2.2
JSEUR 1 AETZENT %=1.2
89 [24 03 06 | EEFRAED 36° 45.9° N 137° 52.9° E 6km M: 3.1
RpU 2 NIV %=1.9
1 /NIFEF*=1. 2 EEHFfE*=1. 1 £EHREE%=0.9 ABAHR*=0.7
FEFTAFINETEMT %=0. 6
90 [24 16 06 | BHURHS 35° 24.6° N 133 50.6’ E 6km M: 1.9
il 1 AETZENT %=0. 6
91 |24 19 19 | BEEALEL 35° 26.7 N 136° 15.7 E 36km M: 3.4
e 1 /NETPUAHET %=0. 8 EER]EIF=0. 5
iz B 1 BT AR k=1, 4 H2E) YRR k=1, 3 REFETREF k=0, 8 = HIH= %=0. 5
T 1 RIS, % =1. 3 JHTIRE/IMA=0. 9 RUETINERAT k=0 7 S HMTEE0) 1 =0, 7 @aSTIFIAM *=0.7
EET~ S BT k=0. 6 =TS EETEL ] %=0. 5
92 (25 09 08 | Ry 39° 01.6° N 142° 06.9° E 56km M: 3.6
HFR 1 {EHEETH R k=0, 8 —EARTTIEENT 5k=0. 8 —RAmTasARNT k=0. 5 MAETHE/IHT=0. 5
IR 1 BCKTTHTRINT % =0. 7 KUIVATIHES# %=0. 6 SALVATIFIRE=0. 6
93 |25 13 27 | f@EF@EY 37° 06.2° N 140° 33.1° E Tkm M: 3.0
il 2 AT HEJR k=1. 5
1 TR RR) =1, 3 #JIRTHE 1 k=1. 0
94 |25 22 00 | ZSRIR 34° 24.9° N 135° 52.2° E 9km M: 1.9
RER 1 FHEFHT rik=0.6
95 |26 20 24 | HCERAFREED 35° 041 N 135° 37.2° E 12km M: 3.2
T 2 TR ) 5= 7
1 FERACRK 1 % =1. 4 FELFrEERRT/IMSAT k=1 2 FURAT IR ORZE %=0. 9 FFFH/\ARHT AR %=0. 8
TR PR XIATJERT G INES % =0. 7 B TIAERT % =0. 7 AMTHZHT=0. 6 FUALLIXEEYT *=0. 6
A R XA 5 =0. 6 FUERA U XIEIRAEI > =0. 6
96 |27 08 55 | IEERIRSEBAFEL] 35° 31.2 N 137° 02.4 E 9km M: 4.0
g B 3 B 2 fgk=3.1
2 JIGOETH I %=2. 0 SEHRTAAr*=2. 0 BIrTEE) BT %=1. 9 A i/ \ERTEA=1. 8
AR T BERTAE sk=1. 8 AIVEFTA,*=1. 7 BTt %=1. 6 BT *=1.5
JNEEHET I\ E % =1. 5 EAETYEA %=1. 5
1 HE) [FTET =1, 4 SEEIETT AR ENT=1. 4 FEEINBrRvanT k=1. 4 & FfnRny %=1 4
AR LA k=1, 4 LT FRRAE =1, 3 IR LIRS LS % =1. 3 W[ Hin7-Rkk=1. 3
TR k=1, 2 ISR LR e k=1, 1 B PET k=1, 1 BIM#EDE Y *=1. 1 HEriimm x=1. 1
TR AN TEH k=1, 0 BB EAT2E00 0T =1, 0 M %=1. 0 A} i AFImT %=0.9
Iz B LA B EN=0. O )[BTV k=0, 9 T = i %=0. 9 $HZE) 1|74k %=0. 9
A || ARG 3k =0. 8 BB LT BT 8 %=0. 8 AR LriEilny sk=0. 8 /I |NT sk % =0. 7
BRI =0 7 FIVAMTAEIL k=0, 7 2R AATASHIT % =0, 7 ISR LRI =0, 7 ABATHRZ %=0. 7
TR T B/NFRER=0. 7 @ElUriH) 0T k=0. 7 g [/ A sk=0. 7 378 [/ T %=0. 6
KEFHTREF % =0. 6 Hihlrier [k =0. 6 528 I[WTHAZIE %=0. 6 YROURTHGH %=0. 5 FEBLHT_FRAERT %=0. 5
FEARTI LT %=0. 5 HEJIA#HE%=0.5 A HTHFNT %=0.5 HF)I[Ti)1] 1%=0. 5 IZEEHT\Fil*=0. 5
FETR=0.5
FRpI 2 iR *=1.5

1 AREHTHZEk=1. 3 AENTHBE*=1. 0 REFEAR0T FiiH %=1. 0 FRAIE 7 IR %=0. 9 AT ={F*=0. 8
R SR %=0. 8 _FARTERATE Y k=0, 8 FIABEMIAIS %=0. 7 REEFSAIIH %=0. 6
FAAREMTHEE N % =0. 6 FEARB %=0. 5 AENTEHHEHIEE %=0. 5




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
LU 1 LA RO *=1. 2
THNIR, 1 BT TS AR k=1, 2 EH AR k=1, 1 SHAERNT %=1, | Fi/ERE BT Ex=1.0
EFTRBINT %=0. 9 E-HTT/INKAT %=0. 8 BAFATATEROWN %=0. 8 £ dTESFILIX B *=0. 7
B NART=0. 7 4 1 BREFREXIE AT %=0. 6 Fokmisis=0. 6 R TERAL*=0. 6
BHETTARAT %=0. 6 KIFTTHIMAT %=0. 6 44 R XIE %=0. 5 44 =X AT %=0. 5
B B XA RT3k =0, 5 —EHTHK=0. 5 EHFAIRNT=0. 5 ZN7H5AE%=0.5
TR EHET % =0, 5 AETEREFNT =0, 5 4R TFEX A FfiRT=0. 5
T IR 1 KEETIR/IMA=0. 5
T 1 GEEPRT I % =0. 6
97 |27 09 48 | ‘EIRILY 38° 50.7° N 142° 06.6° E 44km M: 4.0
AT 2 KISHETTAARIERT=1. 6
1 RSN BT=1. 3 —BIri THEEMT % =1. 1 —BArRSiRAT %=1. 1 A THPIERT %=1. 1
FEEBT K k=1, 0 R T=0. 9 —BIFTEENT % =0. 9 BEniEH = HET%=0.9
ST ERIET=0. 7 AT TREET % =0. 5
B 2 SAETHHEA k=1, 7 KALTE RSN %=1, 6
1 AETHAERT %=1, 3 F —RERTEHY (=0, 8 B K HIFINT %=0. 8 KUlBHIFRE=0. 7 Arfidb ERT%=0. 7
BT %=0. 6
98 (27 12 41| #pgwh 42° 35.1° N 144° 58.7 E 49km M: 3.9
AuifEE 2 JEHETZEN *=1. 9
1 HYERTIEIR %=0. 8 JERMTELS %=0. 6 RN %=0. 5
99 (27 13 13 | REAEAEAM, 32° 41.6° N 130° 42.0° E 13km M: 2.6
REARIR 1 REAPERFEA=1. 2 FIRTRAART k=1 | FHriiEe=0. 8
100 |27 17 08 | f&@muyh 36° 42.1° N 141° 44.3° E 56km M: 4.3
PRI 1 SEMmaH%=0.5
101 |27 17 36 | spHdsAGEs 45° 01.5° N 141° 55.8’ E 9km M: 1.7
JeimE 1 WEAERTE AT =0, 8
102 127 19 46 | ST 39° 13.0° N 142° 11.2° E 53km M: 3.8
AT 1 A REIT=1. 3 AT k=1, 3 LSamfPZRT k=1 1 —BfAHRT=1. 1 JHIETIE)IIRT=1. 0
et FE e T sk=1. 0 —BAT THERRT sk =0. 7 JOHAIETH AAATENT=0. 6 —BrizFRMT % =0. 6
B 1 RAETHIRESNT %=0. 5
103 [27 23 14 | PUEERENT 44° 06.5° N 148° 04.1" E Okm M: 4.9
JeimE 2 REMEAH*=1.6
1 BIHERTEAE=1. 0 RS FEREFE k=1. 0 1EETk 2 Z5%=0. 9 BIMETARIME % =0. 8 MR=ETIEHK %=0. 8
FERMTHER % =0. 8 HEHIHDON %=0. 7
104 |27 23 45 | ZRbkbyh 36° 15.4° N 140° 56.5° E 53km M: 3.8
PRYRU 2 KFEHIART=1.5 AKFHTHRET %=1.5
1 @RI R k=1, 4 K HSEImET sk=1. 3 KFETHLH % =1. 3 OV Bedisia)l*k=1. 2
IREBRTAER %=1, 2 SRR/ Mg =1. 2 HRIKE I *=1. 1 AF PR k=1. 1 %Miraix=1.1
SRR e /NI k=1 0 F R TETHET % =1. 0 SR s k=1, 0 ZLPEHHFH:=0. 9
Oz Bl %=0. 9 AR ifliE=0. 8 HHERE HidLAT%=0. 8 % 4=0.8
EFRTANT k=0, 7 H¥3 2% 9 SR %=0. 7 $RHTHES %=0. 7 /NEEM FEH*=0.7
HSEABIJ NSRS % =0. 7 BRTFHFH %=0. 6 $RHH#RM=0.6 2334039 Hi b+ H%=0.6
AT TRk =0. 5 AT *=0. 5 AHIiTA%H]%=0. 5 AN *=0.5 /NEEF/MII*=0.5
INEEFEA %=0.5
P 1 HIARTHITE T EE=0. 7 1) IIRT7)1]%=0. 5
AR 1 SERRTSEAR%=1. 0 THEMTHiHE*=0. 8 FAVE HHALRENT=0. 7 HFEAARETD I [M]/1M1] %=0. 5
105 (28 00 19 | BHRURAES 35° 24.6° N 133 50.5° E 11km M: 3.9
JYHUR 2 AN %=, 4 FANENTEER %=2. 2 JLHHT+F %=2. 0 AFHHEIGHT K BJE %=1 8
BALERT AR *=1. 7 S E AT E4%=1.6
1 SETHEEEATRES: *=1. 4 BETEEARSE=1. 3 =Wl RE+=1 3 SIKENTIe *=1. 3
S BT EPRTRET Ve k=1, 2 J\GERTHRA k=1, 1 FBUERTYE %=0. 9 JSHUATHEATHI) [ %=0. 9
TIAFITILR % =0. 8 J\GAMTARS *=0. 7 SEUAAIRRTAMEA %=0. 7 SErEpk *=0. 6 FHHT5 /7=0. 6
fi] L1 2 BN FFER k=1, 9 FEREHRAL TR k=1, 7 HEEEIRHE *=1. 5
1 EREATHAL TR k=1, 4 SSEPHTHIR %=1, 3 EREFESek=1. 3 BEErisl 1@ %k=1. 3
LTINS k=1, 2 SEEFITE VIR k=1 2 FLT/NFE k=1 2 ELTATHEF R k=1, 2 H LR *=1. 2
[ LG EEETET k=1, 0 HeLATPdE T k=0, 9 SEEFETTH *%=0. 9 Z3FEMTEIR %=0. 8
[ LG AR 1| % =0. 8 A % =0. 8 FIMT o 5k=0. 7 BESCHTIRERETH 5%=0. 7
[ LISEWERTAA % =0. 6 ELFEMT N5 %=0. 5 FLHILAL*=0. 5 [ILSEHEATPE) 1] %=0. 5 i LIHiAkH=0. 5
SeEl 1 FRBHTRRE%=0.9
BN 1 EAATHESSFT %=1, 1
106 |28 03 20 | SFRinEILE 40° 04.3 N 141° 50.8’ E 51km M: 4.1
AR 3 B ERTIE(LR=3. 2 TARRASHT Bk % =2. 6
2 FFRTEEE=2. 2 TN R=2. 1 T TERT=2. 1 ST k=1. 9 FALNT FAkRg*=1.9




R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FFHT A AR k=1 7 = FRTER NRIT sk=1. 7 B0 HOMT SR *k=1. 7 FH-1-HTH1-k=1. 6
LR Ek=1.5
1 ZREATk=1. 4 JUFHTESF=1. 3 HABRTES /R sk=1. 1 o riE &0 *=1. 1
TFSHEMT R I sk =1. 0 F5ARFE MR i s =1. 0 -EFMI-E5 %=0. 9 HUHEFHY 7 IR %=0. 8
NPT R %k =0. 8 HOEAT B %=0. 5
ATIR 2 JFETRGRIN=2. 1 T AN %=2. 0 A FPERFITAT=2. 0 S5 TR RS k=2, 0 BEKMTHEK % =2. 0
BEIRTTRY %=1 9 JUFFHRN %=1. 9 AZETTRNIT *=1.8 B iy f=1. 7 = hmixIt*=1.7
AT k=1 7 AGETIIRIT=1. 7 FRIBTRI R %=1 7 & HTTHE *=1.6 /UK FiiHE*=1.6
P R A=, 5 R AT sk =1. 5 FEFIATPLSS k=1 5 BERiisE%=1. 5
1 EdiigEk=1. 4 FdfiEnisk=1. 4 FERATHEX %=1, 4 BEMTLFEr=1. 4 ZFiifEt=1. 4
TETESFRT k=1, 4 FEIRTIEAR k=1, 4 EAERR % =1. 3 AU k=13
LRI HTEEIT PR BRAT %=1, 3 S IRET/ AR k=1, 3 TEEHIGERT=1. 3 JIRAT )1 %=1. 2
FORETIES k=1, 2 A TFETTL A k=1. 2 BREHTEE TA=1. 1 ahih3E =1.1
AT RERA AT *=1. 1 EEFHEAER % =1. 1 |IFABTIR k=1 0 =EFHiE-TH %=1. 0
DEETIILIENT %=0. 9 AW TXIH=0. 9 224 HENT=0. 8 BAMT %S +=0. 8 B HATEFH %=0.8
— AR TR k=0. 8 —BHAFT=RARMT*k=0. 8 [LIFHIMT/\ENT=0. 7 FEL&TiA7 0T %=0. 7
JUIEETAF % =0. 7 At ErfiARZERT k=0, 7 FEFTEMTIRPIIAF*=0. 7 BLMHARR *=0. 7 ‘& & REIR=0. 6
JNIEERIRH=0. 6 JARTET KARIENT=0. 6 M PEIR_HBARE=0. 6 —BIrTH LM %=0. 5
B 1 KAIETTHED 3k =0. 7 KAIETIZRE=0. 5 FUFIHSEET=0. 5 mE =[ZMT3H11=0. 5
107 (29 03 07 | REIRSRpEEEMTT 32° 11.77 N 130° 19.2° E 9km M: 2.9
JEE U R 2 RENTHER *=1.5
1 EBHTIFE %=0. 7 EENT#EE %x=0. 5
REARIL 1 KSR % =0. 8 (%L PN k=0.5
108 129 10 42 | TIERIE 35° 38.8° N 140° 45.2° E 50km M: 3.3
PRI 1 FRIBEENETERZ=0. 5
THEIR 1 JEFrEHC AN *=1. 1 FERA R k=10 ZHITZ%5=0.9 ZLRT/Nhk=0. 6 [LEFHEE = %=0.6
Wi H&H *=0.5
109 (29 16 14 | RAULAE 33 17.5° N 131° 26.7 E 5km M: 2.1
KU 1 BRI R=0. 9
110 |29 20 55 | #E&yh 42° 23.2 N 144° 40.8’ E 38km M: 4.3
AeiE 1 HIFETERANT % =1. 2 HIFKATHIG k=1, 2 BRI k=1 1 $IFETENT=0. 8 HAAMT AL %=0. 8
FEEERTIE 2 255 =0. 7 FIHERTIE 1 55%=0.5
111 |30 01 50 | ZIrasn 36° 01.9° N 139° 55.7 E 42km M: 2.8
PRURU 1 YRGS *=0. 6
112 |30 07 08 | t&ERHED 36° 53.8° N 140° 32.3° E 6Bkm M: 3.9
I 2 MRIETE) =19 REMIHE*=1.6 AATHEN=1. 6 HARTIIA F=EF=1.5
1 RESHTF %=1, 4 WX Hi=FlT=1. 2 VWb X A sk=1. 2 HEET)HE)11=0. 9
B NATTRIR T 5 =0. 8 ) I[F1/Ne 3k =0. 8 VX igilT =0, 7 FRILITHHARGAT *%=0. 6
TR | BHrEi%=0. 6 AT THREEMT % =0. 5 HIANTHIAE: 7 f:%=0.5
8 o P AR KA iR k=0, 5
DRI 1 BSZHBOI NS k=1, 1 BLifiFERTACHE % =0. 7 L2t hgrT =0, 7
113 [30 07 48 | AFIRIDFRIE 39° 02.8° N 141° 37.5° E 13km M: 3.1
AT 2 {EHMTHEEA %=1, 8
1 [ s FHRT k=1, 2 SRR 1 T=0. 9 KARETTRARIERT=0. 9
IR 1 RALEHIARE=0. 8 KULTETTREZRMT % =0. 8 KULVATHHEANH %=0. 7
114 |30 11 43 | Zomdtsn 367 27.2° N 140° 35.8’ E 55km M: 3.3
PRI 1 SRRk =1. 1 R E T %=1.0 B2 II/INFRE%=0. 9 FFHA M HrTRIT=0. 8
SRR %=0. 8 JREMT/NEk=0. 8 U= B i iisifa)5=0. 7 EHR = _F/INE%=0. 7
K THANT=0. 7 KETHLE %=0. 6 FRARHE TSR] %=0. 5 KT HiTHHET *=0.5
115 |30 14 37 | ZIERAEEaR 36° 1.7 N 139° 48.4 E 57km M: 4.4
PRI 3 KETHPNERT %=2.9 Tiimim4=2. 7 1T/ H 5 %=2. 6 JWHHErk=2.5 K TIRAT%=2. 5

S EH/NE%=2.5

SREIT/ M k=2, 4 TR k=2, 4 SRIHTA I %=2. 3 ZIRERNETHEAI=2. 3 AERriAE R k=2. 3
ARFTA=2. 3 /NEET EEBR %=2. 3 AiiA*«=2. 2 JFhi=FH*=2.2 /I EEdvMI|*=2.2
TRy LR R k=2, 2 SUPaTHSTE=2. 2 UM % =2. 2 B k=2. 2
FRSTAHEERGANT *=2. 2 ARrAfE=2. 1 BT k=2, 1 AT %=2. 1 A/ x=2. 1
Frdsrfiflite sk=2. 1 SEMIH P =2. 1 R E I k=2, 1 7xFH08 9 S LR *=2.1
AT %=2. 0 FHanHA T %=2. 0 HHEEKHTHMEN=2. 0 >3 %4235 S ARFIH*=2.0

AT k=2, 0 ZRIREIT T T OREF k=1, 9 fEriR k=1, 9 HHRE I %=1.9
OB B WHIRH *=1. 9 O THKRER *=1.8 BYI[FHEHEk=1. 8 HUpklHfE*=1.8

£ REk=1. 8 [ BT k=1, 8 PHHiEH=1. 8 HLHiBh)II/NFER % =1. 8 /NEEHTEA *=1. 8
PRI/ MR =1. 8 HIlTET %=1 8 FHeRE T L/Nl*=1.8 HPEifEL r &*=1.8

PR HTHRAAHT k=1, 8 PRt sk=1. 8 /K HTZEIAHT k=1, 7 FLESH]/MEH %=1. 7

TR %=1, 7 D IXHIWIEFR =1 7 Firtifin k=1. 7 $RHTHES *=1. 7 K 7ML *=1. 7
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IRORFENE TR k=1, 7 BEA TR k=1, 7 JREBTRIRE L % =1. 6 Fifirifgtimdk=1.6
FREAHTRPET %=1, 6 $MT#EM=1.6 OV= bR HFAMEA *=1.6 HUPETH FHl%=1.6
BEMTHERT =1, 6 FIURATAR)I1=1.6 OF=BHAeiida)ll k=16 HHEKETEF O *=1.6 HEiHEN*=1.6
1ThHHILE*=1.6 FEHAE *=1.6 KB AEE*=1.5 SRR *=1.5 Wkt *=1.5
FrggrfizEE e k=1. 5 $RHTK Fk=1.5 JLRMETTPARRT *=1.5 FZEHHRZ%=1.5

O NEBBUTNNEE*=1. 3 ZRIT i E k=1, 3 HRmiHEr «=1. 3 @Wkis N=1. 3

HCRi k=1, 2 ke B =1, 2 WPNETEIE R k=1. 2 A ChiHERTAGH % =1. 2
ASCATET=1. 1 PR rTFREAT k=1. 1 BRI IOE k=1, 1 J\TARETELS %k=1. 1

HH TR % =1. 0 HeREtihE=1. 0 BMET@EHE *=1.0 O7=benil/ Fi=0.9
KYCHTHEIERT =0, 9 HPEAETHTHERET %=0. 9 K Tl %=0.9 #HFAXETEHIT*=0.9
EFRTAT % =0. 8

R THIRERIT=2. 8 WA AN & H *=2. 6 ERIRITA AR *=2. 6 HATRERTTHER *=2. 5

TR *=2. 5

AT EAR % =2. 3 TAMTIENT % =2. 3 EFFiimbn] =2, 2 FEETHREA *=2.2
WiARHEA T E k=2, 2 T E TP BT %=2. 1 i AR*=2.1 EZJIITL 5 & & %=2.1
TEFHH T =2, 1 VAT D38 k=2, 0 JERIHiRKIENT % =2. 0 FEBTHARH*=2. 0 #FAMHERT=2.0
PERFTTFVERT % =1. 9 HIATEVERTS %k =1. 9 FATHIART k=1.9 BFARTILIL%=1.8
IER I RS % =1. 8 FHL e hitia i k=1. 8 FH = HE%=1. 8 FA = iR MAM] k=1. 8
MiATHPEFITAS G =1. 8 AT W] k=1 8 {EBFiilT %=1.8 H YT INRR A *=1.7
THFFIAAIL k=1, 7 /MUY %=1, 6 LT ERETP ¥ %=1. 6 E#riHAT%=1.5

i EBTHitE % =1. 5

BYeiiA@E*=1. 4 BXCHEETE *=1.4 BYEHEElk=1. 4 SORRTSA % =1. 4 AEBILTFI=1.4
A l=1. 3 HaAmT R4 k=1, 3 HEAIREIIT/ NI %=1, 3 PRI HHKFE *=1.2
HYGTg T k=1, 2 KEFEHAR %=1, 2 IREHRRTHFTE *=1. 2 &A% 7=1.2

Wik &< &) %=1, 1 IEEIRTH7- Z0Tk=1. 1 FEEHA T k=1 1 HEAINE]) I [R]EEE%=1. 0
HYEHA AR %=1. 0 KREFEAEPHEET=1. 0 Bt @EENER*=1. 0 HYEri=nx=0.9

H e Ea=0. 9 BES ILTAIT & =0. 8 AREME MM %=0. 6 BIZEMURTIEEE=0.6

IER FRRE=2. 8 EAMTARR k=2, 5

TIEHTRFIAR k=2, 4 SANITHAAIERT =2, 4 Iz 113205k =2. 3 # H EBHHIEE k=2, 3

RER T %=2. 2 FBANTHIIRT %=2. 2 VBJIINTHE M % =2. 2 fERHIRE %=2. 1 AEHFHE*=2. 1
AEARTART %=2. 1 1THTAI*=2. 0 HAALTH /)1 %=2. 0 AETEE *=2.0

I HHEASE %=2.0 TAT)Ax=1.9 AETHFEEx=1.9 &HLBTEMI%=1.9
FHEBTHAFETE *=1.9 FRMtiTEAE =1. 9 DZEEE %=1. 9 1THHEHTH %=1. 8
PRI k=1. 8 FBIRAIK FE LR %=1.8 AEMEM *=1.8 FREMANT*=1.8 EFAiH*=18
SN FERER KRG *=1.8 SV FEBIRANK=1.8 MIZATT =R *k=1. 7 EHTTEEx=1.7

W= EPEIXRFER % =1. 7 BTV ART % =1. 7 P B k=1 7 AT ERE *=1.7

L EDOITHA Rk =1. 7 ZFREk=1. 6 JIW=FIERKEFR*=1.6 IV oEKEXKBHT *=1.6
FRACTHT EIT=1. 6 PEITT)IIHL %=1, 6 RPiTE BTk =1.6 /VJIHTRE *=1.6 LM ARI*=1.5
SV E KRG %=1.5 SWoEPgX %A *=1.5 B EEERTARS*=1. 5 AEH I ERT=1.5
RERHTRAT=1. 4 RETIERT k=1.4 JEULETAZI L% =1. 4 5 RBT A k=1, 4 SORESOFHEIR % =1. 4
JIBEHTEET=1. 4 TR k=1, 4 JIISBET T/ MR k=1. 4 SV ElfXKERb=1. 4 JIBHEHTEET *=1. 3
BUARTHEE - 455k =1. 3 T B H k=1, 3 Z4Fmispoek=1. 3 FPHTEREF %=1.3 & )3 PpHTE)I[*=1.3
BRI k=1, 2 SRRk =1, 2 (FARET/ N k=1, 2 HAERTEA: k=1, 2 R THES % =1. 2
FRASTHREAMT k=1, 2 WHETRSHE*=1. 2 )1l AdiEAR=1. 2 WA T *=1. 1 FMRETFR *=1. 1
WV E XA k=1. 1 EFITAEF Fx=1.0 ARIHEM %=1. 0 FEHAR *=1.0

B RTTERES k=1, 0 MSILRTKEF=1. 0 FH/ITi& LA k=1.0 & LUITHH%=1.0

B ) 1T R AR % =1. 0 29T 405 %=1. 0 £ BTi="YA%=0.9 FHRAIAGSET %=0.9
EONFTR k=0, 9 XV V= EREFXAIET=0. 9 BRAXHTE FH *k=0. 9 FPEEHTHF A 1k k=0, 9
INFERFHT/INEEIRS 5% =0. 8 SHETTHAHT sk=0. 8 ST | [HTHETT %=0. 8 BAXHiTT)I[%=0.8

SN TN A k=0, 7 JIIATT = F1k=0. 7 5 UHEFifRRN % =0. 7 BiE =FMHEALE: %=0. 6
ARFETAAFE %=0. 6 XU FRAGESS =0, 6 /NEBFRT A TE % =0. 5 ARAETMERAT %=0. 5
WAETHI A EE=1. 7 AT k=1. 7 FRERNTHRE *=1.5

FNRE NG %=1, 4 ] sCk=1. 3 FEIATHTET ] k=1, 3 BTN IR k=1. 2 S$5ANTRIFE %=1. 1
SRR SRR k=1, 1 RESBT P %=1 1 FTHIAME k=1. 1 IRy %=1. 1 298 | H e «=1. 1
VWb HT=AAT=1. 1 208U L k=0, 9 FHRETHRAE k=0, 9 VX /M 1E=0. 9

VDX TEINT %=0. 8 KRBT AN =0. 8 EAITIEIN=0. 8 FRTIHEZENT %=0. 8 FHFITHLIEAT *=0. 8
AT RS %=0. 8 THFEMTAAIFR)11=0. 8 FHASTHARS T=0. 7 JRITITRENHE=0. 7 /NEFIT 38 % =0. 7
FRZERTALFE 5 =0. 7 JHPNAT EJNEJE % =0. 7 ) | FFRICHES k=0, 6 FARIseAT HIRTE % =0. 5

it S IR ET R ALE R AR % =0. 5 ARILTHIMREET % =0. 5

WOARTARE=2. 4 K HTHPEANT %=2. 3 GHEAMRTTVEALNT =2, 2 EMT Ry k=0, 2 HilA:rTgr BT k=2, 1
Hil AT ERARIT sk =2, 1 A/ ERTTTAEMT k=2, 0 331 [FHARMENT k=1. 9 JIRHT H DH%=1.9
OKHTRIERT % =1. 9 VA HTFHRAT k=1. 8 AEATIIEGEINT +=1. 8 VAHTTEIE] *=1. 7 RAFETTHIIET*=1.7
B THMR k=1, 7 BERIIFIRTHIE =1. 7 T(UHRTIRS *=1. 7 JEMETE %=1. 6 KHTKENT*=1.6
AEARTIET %k =1. 6 EHTHPEANEI=1. 6 HHTTTARI *=1.6 A iAHINI=L6

BAG T EEANT k=1, 5 JHBRTARIT % =1.5 KHETHIEk=1.5 KHTHHESHIT*=1.5

ARG THRT %=1. 5

AGTE L RRT %=1 4 FIAETRMENT=1. 4 $IFHOEERAT %=1.4 H X0 ATk~ T %=1.4
FUEEEMTHL =1, 3 JERRTT AT k=1 3 Z &V HTHIT k=1, 3 & 0 TAFRENT %=1. 3 A RIS *=1.3
R IITREESR k=1, 1 BEFMIASE %=1. 1 BERIEFR k=1, 1 FkGTHEPNIT *=1. 1

ARG IR k=1, 1 PRI JRsk=1. 1 R0 FEFH k=1. 0 FifGHEFmE=1. 0 #JIialE*=1.0
BEJIHAT Bsk=1. 0 T AR % =0. 9 iR e FIET *k=0. 9 F12 50T HE2=0. 9

PRI S HRT 541k =0. 8 Z2HTTZE T k=0, 8 FEIRFTITRALNT =0, 8 FRHURHTH%=0.7

FAT BT =0, 7 BER_EBPAT k=0, 6 HEHT/IME %=0. 6 #)I[FHAE %=0.6 ElETHHT*=0.6
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| FHALAERT % =0. 5 ) ISk sk=0. 5 BT & H Hi=0. 5 il APHET %=0.5

Wy AL k=2, 3 S BB A k=2, 2 [FHAE *=2. | FHTHEFIEE %=1.9
THEERNXAERAT k=1. 9 A4 EE=1 9 ZILI/INtx=1. 8 FE&FT *=1. 8 FET R *=1.8
FRETTHE %=1. 8 FTIEAT=1. 8 N\TRITARIEHHE *=1. 8 HATZAR *=1. 8 FHRHEFFH=1.7
FRHERRZeE=1. 7 BRI k=1. 7 Mk k=1, 7 ENWHT ARk =1. 6 FHIRETHIRATE %=1.5
FEADPHR) [ k=1. 5 TIERGRXEART %=1. 5 AFTHEEE%=1.5 HIFET%M*=1.5
LAY =1, 4 TIHEREXOOEF=1. 4 FFETREIRIE*=1. 4 AT Tk=1.4 fATKEHE*%=1.4
TZeH A D=1, 4 NUEDETRENE *=1. 4 BRI k=1. 4 FHATEE%=1. 3 TEEX/NAE *=1.3
HMETRENT =1, 3 WEILTERE %=1, 3 FIFETHEE*=1 3 RET&IT*=1.2

TN AT =1, 2 JF 2 HATRE =1, 2 JEfFEs N *=1.2 Z 5L h=1.2

W H A %=1 1 (IR E £ RA=1. 1 |IRHHE = %=1. 1| TEEEEXKRGERE*=1. 1

bR AR =1 1 )\ k=1, 0 THEPRXhdepi=1. 0 sz L %=1. 0 TEHiky%=0.9
ERAHE 7T 70 ’=0.9 THEFRX TR %=0. 9 TIEREXISWPLET %=0. 8 wi)lITHiEg/\i%*x=0.8
JETFERE % =0. 8 [HEEMH/\ A it ~%=0. 8 FLENMTE)I %=0. 8 HZTIMiF+=0. 8 FEZIEMTHEL%=0. 8
LGS =0, 7 (LG N k=0, 7 JEMHTEAE % =0. 7 KRITRR %=0. 7 FHiRA %=0.7
HATHHCHME=0. 6 A/ A BTy %=0. 6 ST/ NEEMT=0. 5 —En—5=0.5
HORTREXRKFI=1. 6 B X %=1, 5 BV XFHHLk=1.5 FAMATE>>O L » F*=1.5
/N INIET %=1 5

HOTRR X ANT k=1, 4 BOTSCRIXRIF %=1, 3 BT RBFX P sk=1. 3 BRI sk=1. 3
HOHRXS & & k=1, 2 BEHTEX F%A *=1. 2 HRSUIRAR—Y & %=1.2

FRTH AR k=1, 2 BRI E T k=1, 2 BTALX Y o 5 k=1, 2 BRI X B/ % =1. 2
HRGT )X =1, 2 BT XS =1. 2 N\ TFHiieNk=1. 2 BT %=1. 2
PEHU T k=1, 2 ZEEHBEF *=1. 2 BUTHRRERABART =1, 1 BT XA *=1. 1
HOUEAXAT A %=1. 1 JEULA) XA =1. 1 BT *=1. 1 AU %=1.1
TEMATT R EL k=1, 1 FHHETAEM=L | BT E LA %=1, 1 JA7CHRRA k=1 0
FUBATI LI FAET k=1, 0 BT Xk =1. 0 F@RriRER %=1 0 JEHXIFERF=1. 0
X A4 %=1, 0 HATHHEIX A AR %=1, 0 HESORXAG k=1. 0 BT XS %=1.0
FRUENEALS N %=1 0 BEURHRANIH *=1. 0 BT EXITHH *=1. 0 IRk *=1. 0
HUTE BIX A k=1, 0 BB X AR %=1, 0 FTHHAX =42 %=0.9
SRR IT % =0. 9 FHErT H I k=0. 9 =JERTEAR =0. 9 B RURFHTHR HET *%=0. 9
INEFEHART 3% =0. 9 HATILIHTANT %=0. 9 BATIHRXART *=0.9 HEERZeH=0.9
FOMUEX R 1% =0. 8 HUFHHIE XA F %k =0. 8 HURURNL X T-EHERT %=0. 8 J\EATAJIHT*=0.8
SERURFPHIZENT % =0. 8 FARTH/INEMT 3k=0. 8 FUTAL I IXIAHT %=0. 8 [E4yFi~8=0. 8

E4 AL =0, 8 HATT-HXEINT %=0. 8 H A BRKARAT%=0. 7 BGUHARK AN *=0. 7
TRURHXZEE) | =0, 7 HUETHTA K T k=0, 7 )\ i AAlT=0. 7 HRTrh X 0 AKEHIR] %=0. 7
HOTHEX T k=0, 7 BUTARRBIXAE % =0. 7 BT HX B 5 =0. 6 HTdbXAHA %=0. 6
FRGTINRF) N %=0. 6 HAUR N K HRART =0, 6 FRABRXE FIF%=0. 6 FA{HHAAXMHA %=0.5
EUBREF TR % =0. 5 JEMETHIE T *=0. 5 HUSRH X EZHE *=0. 5 HTHRIXHN=0. 5
SPETEAN%=0. 5

RRILAPAS) XA R =1, 6 R B 5AT % =1. 5 BEAEX) I HAE0] *=1. 5

BRI H AT k=1, 5 ) IR E AT E AT *=1. 5

IR AR AN %=1 4 JIIEEHTRER [ k=1. 4 REEks IR ARAIT %=1. 3
FRIGHEAIX = BE k=1 3 RERESEXAE S k=1, 3 REIRERER T 7 BBRT k=1. 3 FRIEG X B %=1. 3
JERATHARECA k=1, 2 FPHRTEEZREE =1, 2 55| [WTf [ k=1, 2 FRREJE AP XOKR 44 % =1. 2

AR R AR R ES % =1. 2 FARRRERATAS sk =1. 2 BEIEREXIBIE k=1. 1 JEAH T *=1.1
LABRTILAE =1 1 35 IRHEE - 8 k=1, 1 BRI | XA AT k=1, 0 AR Ao X Fde=1. 0
FEHSEFUREX LRI =1, 0 FRIELH XL THT=0. 9 BRI XEEEE %=0. 9 ARG XL B %=0. 9
FRIAX AT BT =0, 9 B X A EE k=0, 9 )RR/ IMZBERT=0. 9 IR X FELE % =0. 8
ARSI XA 5 =0. 8 AFITH TRERD % =0. 7 JIG=EX T AT % =0. 7 JEZ TN % =0. 7
SRR =0, 7 1B KA =0, 6 35 - G 7 I6=0. 6 FREFHiEE=0. 6

R R XA T =0, 6 FHATJFIETH=0. 6

FafET N HET=0. 5
B AT A R k=1
‘AT T ARER=1. 0
FEM L A ES=0. 8
B T L E %=0.5

PR HAR =1 1 RIrghohiE / 0 %=0. 7 /N7 EE %=0. 5
BT A K=0.9 FFTRTAEREA%=0.6 EHEHEF*%=0.6 E+HEH=RAT=0.5

LA B LIRTERR k=1, 2 FIMN T L B k=1, 1 KA THHEIRT]) *=1.0
FEEFT FAH%=0. 9 FRFHTFAAE %=0. 8 |LIALLATHREIET %=0. 8
FRN FRAVERTIGVE =0, 8 KA TIRH=0.8 FFFHfRA=0. 7 EFEHIL77=0. 6

36> 46.1° N 140° 42.3° E 92km M: 3.7
HINETES N k=1 4 JUPATTINN=L 3 /NEFRT/ NEFTIT sk =1. 2 FERSTHATREET sk =1. 2 /]NEPITrhsE k=1, 2
WHARTHEE TEEF=1. 1 WX AT =AET=1. 0 PR BJPRYE k=1, 0 JHERT X I[F%=1. 0
FEEERT AL s =1. 0 REMTHER % =0. 9 JRITHTHHHE=0. 9 E)IFV/ING %=0. 8 BRFTEATES *=0.8
FATTARS [17=0. 8 FyTAA) 1A)11=0. 7 FHAS T RHENT % =0. 7 #7/5 AEFHT FAE KA IR % =0. 7
EN 8T AT % =0. 6
AT *=1. 4 BANCBUI NS %=1, 3 AFfITiA =13 AT mPENT *=1. 2 A difhiE=1. 1
A TTSURT %=1, 0 AR T k=1. 0 HRERE AL k=1. 0 HEATHIE *=0. 9 SREM]/ M %=0.9
ANEEATVIMI%=0.9 $RHETIIK b%=0.9 MM k=0. 8 MIM5%H %=0. 8 AFT4HT=0.8
TR ETRILST %=0. 8 H LT %=0. 8 HHEAHMMTEIT=0.8 +Jlitif44=0.8
AR HTHET AT 5k =0. 8 ONV= B2 HA) 13k=0. 7 KFETHLE =0, 7 HFEXE T /N %=0. 6
R E TR O %=0. 6 AT /\HS%=0.6 FPEHFIH:*=0.6 1A D SHARFIH*=0.6
ATHHIBRAE %=0. 6 BYIHTPIH % =0. 6 E#kiiZe R =0. 6 /NEEHTERA *=0. 5 BEEBTRE L *=0. 5
EHIR BN %=0. 5 IRENT AR %=0. 5 iy P %=0. 5




HRE | R | EdHA e R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
117 |31 06 00 | {hEA ST 27° 19.4° N 128° 51.2° E 31km M: 4.1

JEE I I 2 GHILIETERHIL =2, 1 RIEATEA-BF %=1. 6 FOyABTEE=1. 6 {2 BETAHE*=1.5
1 HEFPINTESE k=1, 2 PN 5K % =0. 9S4z HTHERIT=0. 9 WEFPHTHNEH = FRE %=0. 7
A ETEIA % =0. 7 HAgBTAAE %=0. 6 KIRET47=0. 5 AEET4MEIHERT=0. 5

118 [31 14 00 | HHugHF RS 44 13.7 N 141° 42.2° E Tkm M: 3.0
JeiE 1 PINRTRS 3 55=1. 2 JIRRTRANT sk=1. 1 JIRITHEF=1. 0 WRANPNRT PN 5 =0. 9 /INFRTIEA % =0. 9
119 |31 16 05 | FEEPIRALER 36° 36.9° N 138° 22.4° E Tkm M: 2.3

REFIR 1 ZURMZAR*=0.5




